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 פרוטוקול

חברים, ערב טוב, ברשותכם אני רוצה לפתוח את ישיבת המועצה שלא מן  מר מוטי ששון:

ואישור  2021יל לשנת . על סדר היום, אישור תקציב רג32המניין מספר 

. אבל אנחנו עוד חייבים לאשר קודם כל 21-22תקציב פיתוח לשנת הכספים 

. אני רוצה להזכיר לכולם שאנחנו 20-21את השנה. זאת אומרת, שנה 

משתתפים בצערה של שני כהן. אבא שלה נפטר. אני לא יודע אם אתם ידעתם 

ה. וכולנו משתתפים או לא, אבל בכל מקרה אני הלכתי לביקור אבלים אצל

 בצערה, ושלא תדע יותר צער. נגמר השבעה, כן.

 .2021רגיל לשנת  תקציבאישור  .1

, 1,429,200,000-מסתכמת ל 2021טוב, אז ברשותכם, הצעת התקציב לשנת  מר מוטי ששון:

הן בצד ההכנסות והן בצד ההוצאות. ההנחה הייתה שהמדד יעלה במהלך 

, 30.5%, שהם 436,686,000עומדות על באחוז אחד. הוצאות השכר  2021

. זאת אומרת, 68.2%, שהם 975,044,000-בעוד שתקציב הפעולות מסתכם ל

שימו לב כמה הולך לתקציבי פעולה. אני חושב שאין אח ורע לעיר אחרת 

זה הרבה מאוד, והפירעון ...  68%במדינת ישראל שאלה הם הנתונים, כי 

. רק לסבר את האוזן, יש 17,470,000. מסתכם בסדר גודל של 1.2עומד על 

. זאת אומרת, כל אותם 76,100,000-לנו תקציב של הפנסיה שמסתכם ב

ומשהו גמלאים  500גמלאים, או השאירים של הגמלאים, זה סדר גודל של 

-שמקבלים כל שנה את הפנסיה שלהם, שמסתכמת, כמו שאמרתי, ב

, 62.4, שהם 891,911,000-. ההכנסות העצמיות מסתכמות ב76,000,000

. 2.79, שהם בעצם 39,945,000בתוספת היטלי פיתוח והשבחה שזה 

. רק כדי 34.8%, שהם 497,344,000השתתפות משרדי ממשלה ייעודיים, 

ש"ח,  556,000,000-לסבר את האוזן, הוצאות החינוך הפורמלי מסתכמות ב

זאת  מיליון. 183,300,000, שהם סבסוד עירוני בסדר גודל של 557כמעט 

מיליון  183אומרת, על התקציב של משרד החינוך אנחנו לוקחים מארנונה 

שקל, ומוסיפים ונותנים את הדברים הכי טובים לילדי חולון. החינוך הבלתי 

. 84,600,000, והסבסוד פה הוא סדר גודל של 88,000,000-פורמלי מסתכם ל

ע מתוספת של גם זה מהארנונה. עיקר התוספת השנה מהחינוך הפורמלי, נוב

לעוזרות  2,000,000לסייעות בחינוך המיוחד ולמלווים בהסעים.  9,000,000

להוצאות התיכונים. זה  5,500,000להסעים,  3,000,000לגננות ולמשלימות, 

סדר גודל שאנחנו מעבירים לחינוך הפורמלי. לא, הפורמלי. הפורמלי 

ני של השירותים אמרתי. אמרתי תוספת שאני מדבר בחינוך, הסבסוד העירו

. 59.8%, שהם 556,938,000מתוך סך של  332,977,000הממלכתיים עומד על 
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תראו כמה אנחנו מסבסדים את השירותים הממלכתיים. זאת אומרת, 

, בעיקר חינוך ורווחה, וכל משרדי הממשלה האחרים. -בעיקר רווחה ו

. אני 198,695,000מתוך  27.5%, שהם 54,609,000הסבסוד ברווחה עומד על 

, 7,140לא רוצה ... אתכם בכל הנתונים, אבל ההוצאה הריאלית פר תושב זה 

, גידול 2%, שהגידול, בעצם המדד עולה באפס אחוז, זה של 2%גידול של 

ש"ח, כאשר  15,818-. ההוצאה הריאלית פר תלמיד מסתכמת ב2%ריאלי של 

, הסבסוד שקלים פר תלמיד. זאת אומרת 5,206הסבסוד העירוני עומד על 

הוצאה פר  10,611, כאשר החלק של משרד החינוך הוא 32.9שלנו הוא 

תלמיד. אני נותן את הנתונים האלה, כך שלמרות שהמצב שאנחנו נמצאים 

פה, אנחנו פועלים באי ודאות, אף אחד מאיתנו לא יודע מה יילד יום. אבל 

ה. אנחנו ממשיכים להתנהל בצורה אחראית, מבוקרת, עם רגישות גדול

כשצריך לתת לרווחה, נותנים לרווחה. כאשר צריכים לתת לחינוך, נותנים 

, לגזבר העירייה, -לחינוך. ואני רוצה להודות בהזדמנות הזאת לכל אנשי ה

למנהל מחלקת התקציבים, לאגף התקציבים, לכל יתר העובדים שנמצאים 

דים יומית גם בזמן שהקורונה, כאשר אנחנו עוב-ועושים את העבודה היום

בצורה של קפסולות ולא תמיד זה נוח כל כך. ואני רק מזכיר לכולם שבאיזה 

מקום זה קצת, תושבים מצפים, למרות שאין קבלת קהל הם ממשיכים לבוא 

לעירייה. והנחתי את המערכת, יש אנשים מבוגרים, אמרתי "חבר'ה, אין 

הל". ברירה. תצאו החוצה, תדברו איתם, למרות שהם יודעים שאין קבלת ק

ואז אלה שיושבים בתוך המערכת, בתוך בניין העירייה, שמקבלים את 

הטלפונים וצריכים לעבוד, אז גם הקפסולה, חצי מהעובדים לא נמצאים כי 

זה קפסולה, ואלה שהיו, צריכים לצאת החוצה, ואז אלה שנמצאים בתוך 

. הבניין הכוח שלהם קטן בחצי, כי מישהו אחר מקבל אותם בחוץ ועוזר להם

אבל מה שלא עשינו, אנשים באים לעירייה וצריך לכבד אותם ואין מה 

לעשות. בייחוד האנשים היותר מבוגרים, שלא מתמצאים, אז אני מקווה 

שאנחנו גם נסתדר. אני ישבתי עם אמנון ושאלנו את עצמנו מה אנחנו יכולים 

 לעשות. חשבתי עד כדי כך שאולי אני אבטל את הקפסולות באגף הגזברות,

כי צריכים עכשיו להיפגש עם אנשים, לדבר איתם. אבל זה עוד פעם בעיה, 

עכשיו יש סגר. ... יושבים ומדסקסים, מדסקסים, בסוף מגיע הסגר וטורף 

 לנו את כל הקלפים. אבל זה לא קל וזה לא פשוט. 

 יש לי עוד תוספת אחת לעניין הזה. הייתה יוזמה שבגלל הסגר היא נתקעת, דובר:

 והיא להוציא את הגזברות למתנ"סים. 

כן. סיכמנו שאנחנו יוצאים לשכונות. הם יוצאים לשכונות, הכנו את  מר מוטי ששון:

הצוותים. הם יהיו במתנ"סים. בכל מתנ"ס יהיה להם שם מקום, והם יוכלו 

לקבל תושבים במקום. כמו שעשיתי בנושא הזה של ה"ווק אין". זאת 

קות אז היה את דרייב אין, זה מקום אחד. בזמנו אומרת, כשעשינו את הבדי
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עשיתי אותו באצטדיון הכדורגל, כי רציתי גם לתת אפשרות לתושבי בת ים 

, ... אנחנו -שיבואו גם הם לעשות את הבדיקות. אחר כך העברנו אותו ל

עושים במהלך השבוע, והעברנו אותו לעזריאלי בשבת, שם עושים את 

כים, הנושא של החיסונים, הולכים לנושא של הבדיקות. עכשיו אנחנו הול

החיסונים. אני באתי בדברים עם מנהלת בית החולים, ד"ר ענת אנגל, שגם 

היא יש לה רקע חולוני, היא למדה במערכת החינוך בחולון. גם בעלה, שהוא 

פלוס לעשות את החיסון בבית  70רופא. וסיכמנו שאנחנו נאפשר לגילאי 

זאת אומרת? היא תעמיד לרשותנו רופאים  החולים בשעות הערב. מה

ואחיות שיעשו שם לתושבי חולון בלי כסף, העירייה לוקחת את זה על עצמה, 

שהם יעשו את החיסונים. מה שבמקביל יש בקופות החולים. אני יודע 

, גם במנסבך, נכון? ד"ר, גם במנסבך וגם בנעמי -שבקופת חולים כללית יש ב

הופיין. והמקום השני, עשינו את זה ברחוב אילת. שמר. ובמכבי יש גם ברחוב 

 איפה שהיה פעם מכבי. ונאות שושנים. 

נאות שושנים ... בדיקות קורונה. עכשיו ההורים שלי היו שם, אמרו להם  דוברת:

 שזה, 

גם אותו. הם, הכוונה שגם מכבי, תראי, ברגע ... בשני מקומות, הם לא  מר מוטי ששון:

ים גם כן. וגם בית החולים. ואני מקווה שנחסן אותם יכולים ... אז הם משנ

כמה שיותר מהר, כי מצב התחלואה בחולון עולה כמו שעולה בכל הארץ, וזה 

פוגע בכלכלה, לא יעזור שום דבר. עם המורים, אני גם כן דיברתי איתה, אני 

 הולך לחסן את כל צוות המורים בבתי הספר. 

 יוצא, מוטי? מאיזה תקציב זה  גב' אלינור מטלון:

 אנחנו, העירייה.  מר מוטי ששון:

 העירייה. איפה, מאיזה סעיף?  גב' אלינור מטלון:

תמיד אפשר להוציא מהרזרבה. אין שום בעיה. אנחנו עושים הכל לטובת  מר מוטי ששון:

 התושבים. 

מוטי, אני יכול להוסיף? כבר סוכם ... מורים ... ומעלה, כבר ... בית חולים,  דובר:

ומעלה שכבר יתחילו, כי הם נמצאים כבר בקבוצת הגיל המותרת, אז  60י בנ

 ומעלה כבר בתוך העניין.  60עובדי מערכת החינוך בני 

אנחנו רוצים לחסן כמה שיותר מהר, ואני מקווה שאנחנו נעשה את זה  מר מוטי ששון:

 בהצלחה רבה. 

סים. האם רק הגזברות הולכת אז עוד שאלה, כי דיברת מקודם על המתנ" גב' אלינור מטלון:

לשבת במתנ"סים, או שיכולים עוד עובדי עייריה שנותנים מענה ... 

 מתנ"סים?

 לא, בשלב הראשון, תראי, בשלב הראשון מה שחשבנו לעשות,  מר מוטי ששון:
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 שבועות, חודש אנחנו חוזרים,  3כן, אבל עוד  גב' אלינור מטלון:

קודם כל נראה איך זה עובד עם הנושא הזה של זאת הייתה התוכנית, ש מר מוטי ששון:

הגזברות. ואמרנו, במידה וזה הולך טוב אז אולי ... שירותים אחר שאפשר 

להביא אחרים. כי "ווק אין", זה שהתעקשתי עליו כל הזמן, זה היה שאתה 

בא עם החבר'ה, עם הצוות הזה של מד"א ושל פיקוד העורף אתה בא לבתים 

בא, אתה בא לשכונה ומישהו במגפון אומר  של האנשים. מה זה אתה

"חבר'ה, יש חיסונים. חבר'ה, יש בדיקות". ואז הם יורדים בסך הכל למטה. 

 כי לבוא למקום מסוים, לא לכולם יש כלי רכב. 

 נכון. לכן אני אומרת, אז זה מבורך.  גב' אלינור מטלון:

העורף, שעמדתי על כך, ואני לכן עשיתי, בכל הסידורים שלי היה את פיקוד  מר מוטי ששון:

 חושב שקיבלתי הכי הרבה את ה"ווק אין". יותר מכל עיר אחרת בארץ. 

לא, וזה מבורך. בגלל זה אני אומרת, אולי עוד דברים שיכולים, אולי גני  גב' אלינור מטלון:

 ילדים, חינוך, 

 קודם כל.  אז אמרתי, בוא נראה איך זה עובד. צריך לראות איך זה עובד מר מוטי ששון:

 מעולה.  גב' אלינור מטלון:

 טוב, זה, חבר'ה, זה מה שיש להגיד לגבי,  מר מוטי ששון:

מוטי, זה גם עכשיו הזדמנות קלאסית לעודד את הציבור להוראת קבע  מר מאיר חלבי:

 לארנונה. 

 מי שירצה.  מר מוטי ששון:

 ככה הוא לא יצטרך לבוא.  מר מאיר חלבי:

רצה. אגב, עכשיו יצאו, אתם יודעים, לקראת סוף שנה מזרזים את מי שי מר מוטי ששון:

 3האנשים לשלם את החובות שלהם, כי אחרת מצטבר להם שני תשלומים, 

תשלומים, מתחילים לרדוף אחרי הזנב שלהם ויהיה להם קשה. לכן נוציא, 

לקראת סוף שנה הם מחויבים להוציא, על פי הוראות של משרד הפנים, 

הוראות על החייבים, "חבר'ה, בואו לשלם את החוב שלכם".  רוצים להוציא

אז יהיה קצת אי נוחות, אבל אין מה לעשות, זה התפקיד שלנו. כי אם לנו 

לא יהיה כסף, איך נוכל לתת את השירותים? טוב, זה מה שיש לי להגיד לגבי 

 התקציב הרגיל. אמנון, אתה רוצה להוסיף? רחמים? בבקשה. 

אני אוסיף רק כמה מילים. התקציב כמו שראש העיר אמר, זה  שה:מר אמנון ארץ קדו

לעומת הבסיס של שנה קודמת.  2.11%ש"ח. גידול של  1,429,200,000

התקציב מאוזן בין ההכנסות להוצאות, הוא בר ביצוע. חוברת התקציב 

שהוגשה לכם כוללת בעצם גם את תקני כוח האדם, את מצבת כלי רכב 
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נושא הנספחים וטבלאות שיכולות להסביר את התקציב  עירוניים, וכמובן כל

 יותר טוב. אני אעביר את זה לרחמים, אם יש ... פירוט או שיש שאלות. 

 אם יש שאלות, בשמחה.  מר רחמים בינוני:

 בבקשה, חברים, יש שאלות?  מר מוטי ששון:

 נראה לי, אספקת ג'טר.  752 , ניקוי רחובות, סעיף, פרק, רגע,33טוב, עמוד  גב' אלינור מטלון:

 . 7122 מר רחמים בינוני:

 אספקת ג'טר. מה זה,  גב' אלינור מטלון:

ג'טר. זה מכונה שעושה, כשעושים כל מיני ריסוסים על הקירות אז זה מכונה  מר רחמים בינוני:

 שכאילו בלחץ מנקה את כל הגרפיטי ואת הכל. 

 את הזה, זה הלחץ מים הזה שמוציא  גב' אלינור מטלון:

 כן.  מר רחמים בינוני:

 עד היום?  2019-הבנתי, אוקי. ולמה זה כל כך עלה לנו מ גב' אלינור מטלון:

 כי רוצים לנקות יותר את העיר.  מר רחמים בינוני:

 או שיש יותר ונדליזם.  גב' אלינור מטלון:

יש לי עוד ביקש מנהל אגף שפ"ע. הוא אמר, "בואו תתנו לי עוד, כי  מר רחמים בינוני:

 פעילויות". אז אמרנו ניתן לו, כדי שהעיר תהיה יותר נקייה ויותר יפה. 

 אוקי. וניקוי מגרשים עובדים, מה,  גב' אלינור מטלון:

לקראת החגים מנקים את המגרשים הריקים. יש מגרשים ריקים בעיר  מר רחמים בינוני:

 נקים את כל, שאנחנו עושים, גם לקראת פסח וגם לקראת ראש השנה, ... ומ

 מה זה מגרש ריק, אם אפשר לשאול?  גב' אלינור מטלון:

נגיד אם את רואה, יש, נגיד יש שני בניינים ובאמצע מגרש שעדיין לא בנו  מר רחמים בינוני:

 עליו או משהו כזה, 

 שזה של העירייה או פרטי?  גב' אלינור מטלון:

מהבעלים את הכסף. מה שעירוני,  זה גם, מה שפרטי, העירייה דורשת מר רחמים בינוני:

 העירייה מנקה בעצמה. 

 אוקי.  גב' אלינור מטלון:

 בכל מקרה, העירייה מנקה את כל השטחים אבל. נכון. זה עשרות שנים ככה.  מר רחמים בינוני:

 מכירה את הפינה של מוהליבר והס?  דוברת:

 כן.  גב' אלינור מטלון:



 פרוטוקול 27.12.2020 –ליום  32מס'  ---חולון ישיבת מועצה  18-מועצת העיר ה

 

8 
 

 כזה.  דוברת:

 דווקא חשבתי על הארז שדרות ירושלים, מאחורי ..., אבל כן, הבנתי.  אני גב' אלינור מטלון:

 כן, אבל יש הרבה.  מר רחמים בינוני:

, 2020-ל 2019מעולה. ראיתי באופן גדול מאוד שכפולים, כל השכפולים בין  גב' אלינור מטלון:

עלייה מטורפת. לא ספרתי, אולי מישהו אחר ספר. אני לא ספרתי בדיוק 

 כמה. 

תראי, אם את תבדקי למול, לא, אז אנחנו עושים תמיד לפי הביצועים. אנחנו  רחמים בינוני:מר 

 בודקים כל מינהל ומינהל מה הצרכים שלו ולפי זה אנחנו מתקצבים. 

 כן, אבל הנה סתם דוגמה, פה, אם אני מסתכלת,  גב' אלינור מטלון:

 איפה?  מר רחמים בינוני:

 ש"ח,  2,000עשינו כמעט  2019-. לא זזתי אפילו. יש, כאילו ב33בעמוד  גב' אלינור מטלון:

 ? 4,800 מר רחמים בינוני:

 . 2,800-ו גב' אלינור מטלון:

 כן.   מר רחמים בינוני:

 .-ו 2זה החלפה של  גב' אלינור מטלון:

 , 4,800היה גם  2000, תראי, 2000-נכון, כי ב מר רחמים בינוני:

א, אבל זה התקציב המקורי, אנחנו לא יודעים עדיין כמה בפועל. אז אם ל גב' אלינור מטלון:

, כבר אנחנו הכפלנו את זה פלוס. וזה בכולם, 4,800, ופה 2,000 2019-היה ב

 בכל השכפולים. 

 כי זה לפי הצרכים. זה לפי הצרכים. ברגע שצריך עושים כל מיני,  מר רחמים בינוני:

שקלים, אבל, אני מבינה את מה שאתה אומר. אוקי, עוד  2,000נכון, זה  גב' אלינור מטלון:

 מישהו הוא אמנון? 

שקלים בסך הכל.  2,000אני אומר, אחד, זה לא מהותי. אנחנו מדברים על  מר אמנון ארץ קדושה:

שקלים מתקציב של  20,000-, אז הגענו ל2,000ואולי, נניח שזה מצטבר עוד 

 ן. מיליארד וחצי, לא מהותי. זה דבר ראשו

 נכון.  גב' אלינור מטלון:

הדבר השני, תראי, אנחנו יושבים עם המנהלים, כל אחד יש לו דרישות.  מר אמנון ארץ קדושה:

עכשיו, זה שהם לא מנצלים, וזה טוב, לא מנצלים את התקציב, זה מצוין. 

למה? כי אנחנו לא רוצים שיגיע מצב שכשיש תקציב צריך לנצל אותו בכוח. 

ים על התקציב שנה הבאה לפי הצרכים, וככה אני מבטיח אז אנחנו שומר



 פרוטוקול 27.12.2020 –ליום  32מס'  ---חולון ישיבת מועצה  18-מועצת העיר ה

 

9 
 

להם גם שלא יקרה מצב, הרי מה קורה לצערי במקומות ציבוריים? ברגע 

 שיש תקציב הם מנצלים אותו בסוף שנה כדי ששנה הבאה לא יקזזו להם. 

 נכון.  גב' אלינור מטלון:

כמה שאתה צריך. ולכן אני אנחנו לא רוצים להיות במצב הזה. תשתמש  מר אמנון ארץ קדושה:

אומר, אם זה מה שאתה צריך וזה מה שאתה חושב שיהיה לך שנה הבאה, 

אני לא אקצץ לך. אבל תשתמש בדיוק כמה שאתה צריך. אל תבזבז סתם 

 כדי שלא יקצצו לך. 

סעיפים  14אבל רק כדי לסבר את האוזן, שתדע שבכל התקציב כולו יש  מר שחר האס:

 42,000,000היה  2019-יצוע שלהם בסך הכל בשנקראים שכפולים. הב

 שקלים. ההצעה, 

 . 42,000 מר אמנון ארץ קדושה:

 . 2021-ל 72,000, סליחה, כמובן. וההצעה היא 42,000 מר שחר האס:

שקלים, לא מהותי במיליארד וחצי. בואו,  30,000, 20אז אמרתי, לא  מר אמנון ארץ קדושה:

 פרופורציות. 

נחנו נגיע לעוד כל מיני סעיפים ואתם תמשיכו להגיד את אותו דבר, אבל א מר שחר האס:

 בסוף זה מצטבר להמון המון כספים. 

זה גם יכול להיות שיצאו השנה יותר מכרזים שהיה הזמן לממש אותם  גב' יונת דיין:

 ביחידה הזאת, 

יב, , יושבים אנשים חודשים ארוכים, מתכננים את התקצ-זה הצורך של ה מר מוטי ששון:

יושבים עם מנהלי היחידות השונות ושואלים אותם מה הצרכים שלהם 

לשנה הקרובה. יושבים, מגיעים להסכמות ובונים לנו את ספר התקציב. מה 

 הבעיה? 

אין בעיה, אבל זה התפקיד שלנו בתור חברי מועצה, לעבור על ספר התקציב,  גב' אלינור מטלון:

 לשאול את השאלות. ... 

 זה התשובה, נגמר.  מר מוטי ששון:

, ולא הוציאו כי לא היה כסף. ולכן, 2019-... להוציא פליירים לדוגמה, ב דובר:

כשמבקשים אני אומר, תשמע, לפעמים העלות הנמוכה שווה לתת את הכסף 

 כדי באמת לשפר את,

גם עלויות, לא משמעותיות, אבל בתקציב של ניקיון בקבלנות. הטוטאל  היו מר שחר האס:

שקלים בין כל הסעיפים הללו, בכל  18,000,000מסתכם למשהו כמו איזה 

שקלים.  22,000התקציב כולו. אנחנו מדברים היום על דרישה של כמעט 

 אתם יכולים להצביע על מה גרם לעלייה הזאת? 
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הבנתי, סליחה, את השאלה. תתמקד בסעיפים ואני אגיד לך מה שוב, לא  מר רחמים בינוני:

 הסיבה. 

אני מדבר בגדול, על כל הסעיפים של ניקיון בקבלנות ביחד, בכל התקציב  מר שחר האס:

 כולו. 

, באמצע, "ניקיון בקבלנות, קשיח". זה נגיד 7123, 34סתם דוגמה, עמוד  גב' אלינור מטלון:

 עלייה לא משמעותית, אבל, 

 טוב, זה לא משמעותי פה.  שחר האס: מר

 כן, אבל סתם כדי שתבין.  גב' אלינור מטלון:

חבר'ה, יש לנו מתחמים של מנהלי רובע, שצריך לנקות את המקומות האלה.  מר רחמים בינוני:

, 3.800היו  2019-, היתרי הביצוע ב3.5אז אני אומר, אז יש פה באמת, היה 

למול  700. כלומר, זה 4.5יב, ועכשיו זה היינו בחסר תקצ 2020-זה אומר שב

 . 2019שנת 

, זה מה שאנחנו, הוא אומר, כשהיה, יש 1,000אבל רגע, אמנון, זה לא עלה  גב' אלינור מטלון:

 כמה ניקיונות בקבלנות, שאנחנו לא ידענו מה זה אומר הקבלנות הזאת. 

וסף שהוא על האזור הדרומי, אז אני אומר, למשל שמו עוד מנהל רובע אחד נ מר רחמים בינוני:

ואז, לכן יש עוד מקום ואתה צריך לנקות אותו. הכל זה לפי ביצוע ולפי 

 הצורך.  

ולא  2019-, ניקיון בקבלנות שלא היה ב35כלומר, גם בתחנת מעבר בעמוד  גב' אלינור מטלון:

 שקל.  33,000, כלומר, זה חדש, נכון? יש כאן 2020

 ניקיון בקבלנות,  תחנת מעבר מר רחמים בינוני:

 , נכון. 35בעמוד  גב' אלינור מטלון:

נכון. כן, נכון. כי יש שם, אני גם לך, יש שם מסגריה, יש שם הרבה דברים   מר רחמים בינוני:

שפועלים דרך העירייה. יש שם מנהל התחנה שיושב שם גם. מישהו צריך 

 לנקות את כל המקומות האלו. 

 הבנתי.  גב' אלינור מטלון:

 ? 6-ו 4, 092אפשר לקבל הסבר על מה זה השתתפות בעזר,  שחר האס: מר

 . 96, 94, 92 גב' אלינור מטלון:

כן, בטח, אני אסביר. בתחילת הספר יש לכם, אם אתם רואים, תקציבי עזר,  מר רחמים בינוני:

. יש שם משרדי הרשות והשירותים. בסדר? בעמוד 1בתחילת הספר בעמוד 

יש לנו את הרכב. מעמיסים,  3ומחסנים, ובעמוד  יש לנו את אפסנאות 2

אנחנו מעמיסים, על פי הנחיות משרד הפנים מעמיסים את כל ההוצאות על 

כל האגפים האחרים. למשל, מי שמשתמש ברכב, נגיד בתברואה יש לנו את 
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רכבי האשפה והכל, אז אתה מעמיס את הרכב, אם אתם רואים, למשל בסוף 

עמסת רכב, אתה מאפס את זה לאפס ואת כל יש לנו העמסת מחסנים, ה

 ההוצאות אתה מעמיס על כל המחלקות שבעירייה. 

 הבנתי. אז זה מתקזז כאילו אל מול ההשתתפות בעצם.  מר שחר האס:

 כן, כן.  מר רחמים בינוני:

 אוקי.  מר שחר האס:

 זה לא הוצאה בפועל, אלא אתה מעמיס את זה על היחידות.  מר רחמים בינוני:

 מה זו תוכנית  אומ"ץ שאני רואה שקיצצנו בה באופן די משמעותי?  שחר האס: מר

זה לפי משרד החינוך. מה שמשרד החינוך נותן, אתה תראה את זה בהכנסה  מר רחמים בינוני:

 ואתה תראה את זה בהוצאה. 

 כלומר, מה, זה פרויקט שהיה ולא,  מר שחר האס:

 קבע, כיתות אומ"ץ.  לא, זה, משרד החינוך מר רחמים בינוני:

 תגבור לבגרויות של תלמידים חלשים.  דוברת:

אגב, ראינו גם, רגע, אני אגיע לזה, בהשתתפות של העירייה, אם אני לא  מר שחר האס:

טועה, שנייה, גם בסיוע עזר לעולים ועזר לנכים אם אני לא טועה, במערכת 

 החינוך. אתה יודע על מה אני מדבר? 

הפרק הזה אופס. כי מה שקרה,  868-לא, יש לנו, קודם כל יש לנו בעולים, ב מר רחמים בינוני:

אולי אתה מדבר על זה. כי מה שקרה, בית העולה עבר לעירייה. אנחנו, פרק 

 , כל ההוצאות התכנסו לשם. בסדר? 867-ו 686

 עוד פעם, אני פשוט לא שמעתי.  מר שחר האס:

, כי זה היה בית העולה. פעם הוא היה 868-ו 867ק אני אומר, איחדנו את פר מר רחמים בינוני:

 דרך הרשת, הם עברו, 

 אוקי. ועכשיו זה עבר לעירייה?  מר שחר האס:

 כן. בדיוק.  מר רחמים בינוני:

 הבנתי.  מר שחר האס:

אותו דבר כמו שדיברנו מקודם, גם על השכפולים, אז גם מכשירי כתיבה.  גב' אלינור מטלון:

הוצאות, השנה תקצבנו מכשירי  660,000היה  2019-ל, באנחנו מדברים פה ע

 כתיבה במיליון. 

 אני אגיד לך למה, הטיונרים הם עולים מאוד יקר.  מר רחמים בינוני:

 אז זה לא קשור להדפסות והדברים האלה?  גב' אלינור מטלון:



 פרוטוקול 27.12.2020 –ליום  32מס'  ---חולון ישיבת מועצה  18-מועצת העיר ה

 

12 
 

יבה? זה , אני אומר, מה ההוצאה העיקרית במכשירי כת-אני אומר, חלק מ מר רחמים בינוני:

 הטיונרים של המדפסות. הם מאוד יקרים, ולכן, 

 אבל יש עוד סעיף של הדפסות.  גב' אלינור מטלון:

 מה?  מר רחמים בינוני:

 יש גם עוד סעיף של הדפסות, אז מה זה?  גב' אלינור מטלון:

 נכון. אבל לא, יש,  מר רחמים בינוני:

חנו מוציאים החוצה לבתי דפוס. למשל, כמו יש סעיף הדפסות חיצוני, שאנ מר אמנון ארץ קדושה:

 שאני מדפיס את כל השוברים של הארנונה, יוצא החוצה. 

 הבנתי.  גב' אלינור מטלון:

יש כלי כתיבה או טיונרים שאנחנו בעצם, למדפסות שאנחנו מדפיסים בתוך  מר אמנון ארץ קדושה:

 העירייה. מדפיסים חומרים. נותנים קבלה לתושב וכדומה. 

 וגם פה זה, כלומר, אם יהיה פחות אז הכסף יועבר?  אלינור מטלון:גב' 

 ברור.  מר אמנון ארץ קדושה:

 מעולה.  גב' אלינור מטלון:

 כדי שלא יעשו מאגרים בארונות.  מר אמנון ארץ קדושה:

קודמות זה  , לוכד נחשים, למה זה לא מתוקצב השנה ושנים36מעולה. עמוד  גב' אלינור מטלון:

 כן תוקצב? 

כי אם אתם תראו, יש לנו את הנושא של, רגע, דקה. בואו תראו, מה שקרה  מר רחמים בינוני:

כאן, היו בעבר פה שני עובדים עירייה והנושא הזה הופרט. עבר לקבלן 

 חיצוני. 

 אז זה חלק מהעבודות הקבלניות בעצם?  מר שחר האס:

 כן, בדיוק.  מר רחמים בינוני:

 הבנתי.  שחר האס:מר 

, 142-יש לנו אחד שהוא מפקח, בגלל זה נשאר פה שכר, אתם רואים, של ה מר רחמים בינוני:

 והשכר שהיה פעם ... יצא. אבל יש לנו פה קבלן שעושה את ההדברות והכל. 

הצטיידויות טכנולוגיות במעבדות זה, מה, הכנסות ממשרד החינוך שפשוט  מר שחר האס:

 חדשות וכאלה?  אין מעבדות כרגע

 כן.  מר רחמים בינוני:

 2019-אוקי. ליווי לטיולים, ראיתי שיש פה הכנסה צפויה, בפועל זה היה ב מר שחר האס:

 מיליון וחצי שקלים, ועדיין אנחנו נשארים פחות או יותר באותה, 
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זה הכל הכנסה כנגד הוצאה. ברגע שאנחנו מקבלים ממשרד החינוך את  מר רחמים בינוני:

 ף, אנחנו מעבירים את זה לבתי הספר. הכס

 מובן, אבל איזה טיולים?  מר שחר האס:

כרגע זה, בגלל זה אני אומר, אם נקבל את ההכנסה, זה יועבר לבתי הספר.  מר רחמים בינוני:

 לא יכנסו הכנסות, לא מעבירים את הכסף לבתי הספר. 

 , -אז למה בכלל לתכנן את הכסף הזה כ מר שחר האס:

כי יכול להיות שבספטמבר יהיו טיולים, ואז לא נוכל לתת להם את הכסף כי  ם בינוני:מר רחמי

נגיד "זה לא מתוקצב בספר". ברגע שאתה מתקצב אתה נותן רק אם אתה 

 מקבל את ההכנסה. 

ברור לי, אבל למה לקחת את זה בכלל בחשבון? אתה לוקח מיליון וחצי  מר שחר האס:

 שקלים פה, 

 התקציב לא מושפע מזה,  שה:מר אמנון ארץ קדו

 . 10,000,000מה זה למה לא? אז בוא ניקח גם  מר שחר האס:

 התקציב לא מושפע, אני אסביר.  מר אמנון ארץ קדושה:

 מיליון וחצי הוצאה, הכנסה, מר שחר האס:

דבר שהוא היה רוטיני. דקה. דבר שהיה רוטיני כל הזמן, אתה ממשיך אותו.  מר מוטי ששון:

זה מותנה, תראה, ההוצאה מותנית בהכנסה. אין הכנסה, אין  אם תקבל,

 הוצאה. 

אתה חייב לתקצב. הרי, תראה, הנחת היסוד שלנו שהחיים יהיו כרגיל עוד  מר אמנון ארץ קדושה:

 מעט. אם זה לא יהיה, 

אבל איפה הסעיף של ההוצאה של זה? זה מחולק לפי בתי ספר? וזה כאילו  מר שחר האס:

 תקציב כולו הוא כנגד הכנסה על הטיולים, הבנתי. הובן, תודה. ... כלומר, ה

, עיקור חתולים וכלבים עלה משמעותית. אני מברכת 36ראיתי שבעמוד  גב' אלינור מטלון:

 , -ושמחה על כך. השאלה אם זה משהו ש

ראש העיר החליט להוסיף, כן, כן, הוא יודע. זה, היה איתו פ"ע, עם ראש  מר רחמים בינוני:

עיר, והוא יודע שהוא מקבל את הכסף, וברגע שיאושר התקציב יהיה פה ה

 מבצע של עיקור חתולים. 

 בשעה טובה. אפשר להוציא מהם עוד.  גב' אלינור מטלון:

סעיפים של, שוב, אני טיפה במרוכז, זה פחות ספציפי, אני יכול לראות  3יש  מר שחר האס:

תוקצב, סליחה, ביצוע שלו בדיוק את הסעיפים. אבל נושא של אוטיסטים 

 בסך הכל.  550,000. אנחנו מדברים היום על 1.2-הסתכם ב 2019-ב
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כי אתה תראה שהתוכניות ברווחה טיפה השתנו לפי התוכניות של משרד  מר רחמים בינוני:

הרווחה. כל הכסף מתוקצב, אבל זה השתנה בסעיפים. יש תוכניות שבוטלו, 

, תקצבנו את זה 2021-הרווחה תקצב ל נכנסו, כי הכל זה, לפי מה שמשרד

 פה. 

 משרד הרווחה?  מר שחר האס:

 כן.  מר רחמים בינוני:

 , מה? על פי ההנחיות של משרד, -כלומר, זה על פי ה מר שחר האס:

ברווחה. מעבר  54.6זה בסך הכל אבל, הסבסוד העירוני אתה תראה שהוא  מר רחמים בינוני:

 למה שאנחנו מקבלים, 

 אז סך הכל, כלומר על כל שירותי הרווחה אתה מתכוון.  האס:מר שחר 

 על כל שירותי הרווחה,  מר רחמים בינוני:

 בהתאם כלומר למה שמתקבל ממשרד,  מר שחר האס:

 לא, לא בהתאם, מעבר.  מר רחמים בינוני:

 לא, בוודאי, אני מבין.  מר שחר האס:

 .54.6-מעבר למה שמתקבל ... חוץ מ מר רחמים בינוני:

 יחסית לרשויות אחרות זה לא מעט.  דובר:

, אחרי 245,000היה  2019-. ב37, ייעוץ בטיחות של מחלקת בטיחות. 37עמוד  גב' אלינור מטלון:

 . לא צריך יותר ייעוץ בטיחות? 70,000, ועכשיו אנחנו על 159,000-זה ירד ל

יועץ בטיחות שהוא עובד לא, לא, אני אסביר למה. היה פה יועץ, יש פה  מר רחמים בינוני:

חיצוני, כי לא הצליחו לקלוט. הפעם הולכים לקליטה, ולכן את תראי שמה 

 לא היה שכר קובע צוברת.  2019-שקרה שבשכר, תראי ב

 נכון.  גב' אלינור מטלון:

 . עכשיו זה הולך להיות עובד עירייה, 245,000כי הכל היה חיצוני,  מר רחמים בינוני:

 עכשיו הוא הולך להיות פנימי.  גב' אלינור מטלון:

, שאפשר יהיה 119-וברגע שיהיה עובד עירייה, ולכן תקצבנו את הסעיף ב מר רחמים בינוני:

 לקלוט אותו. 

 מעולה, תודה.  גב' אלינור מטלון:

 בלי שהתקן מאושר, אני לא יכול לקלוט אותו.  מר רחמים בינוני:

, יש 4מראש. יש פה עניין של החזקת תמי סעיף קטנוני מאוד, אני מזהיר  מר שחר האס:

, שזה די 31,000-ל 8,800סעיפים כאלה בתקציב, שעלה מביצוע של  17איזה 
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דרמטי. מכירים את, לא, זה לא הרבה כסף, אתה צודק. אבל סתם העלייה 

 הזאת נראית חריגה. סתם להבין. 

העירייה, וגם מה שקרה, בכל  4כי קודם כל הגדילו את הכמויות של התמי  מר רחמים בינוני:

 שהיה פה חסר בתקצוב השנה הזאת, 

 זה היה מתוקצב בחסר?  מר שחר האס:

 כן.   מר רחמים בינוני:

 . 100,000-עלה ל 43,000-, משמר אזרחי, הסך הכל מ38עמוד  גב' אלינור מטלון:

 מה, סליחה?  מר רחמים בינוני:

 משמר אזרחי.  גב' אלינור מטלון:

 , את שמה לב? 102,000-הוא כבר הגיע ל 2020-ב :מר רחמים בינוני

 כן, אני שמה לב.  גב' אלינור מטלון:

כי, את רואה? יש פה מתנדבים של השירות הלאומי. אנחנו מתקצבים אותם  מר רחמים בינוני:

שקל. יש פה תחזוקה, יש פה אירועים, את רואה? יש פה סעיפים  30,000-ב

 וחים.שנוספו. מטווחים, עושים להם מטו

 נכון, מטווחים. למשמר האזרחי, עושים להם הכל דרך העירייה.  גב' אלינור מטלון:

 כן.  מר רחמים בינוני:

 אוקי, מעולה.  גב' אלינור מטלון:

 אגף הביטחון עושה את הזה,  מר רחמים בינוני:

אש. האם  עדיין, אגרת כיבוי 38רד עד למטה, שורה אחת לפני הסוף, בעמוד   גב' אלינור מטלון:

 , או, 2020-ל 2019-זה טעות סופר מ

 ... את הביצוע.  2019-לא, זה לא טעות סופר. ב מר רחמים בינוני:

 ? 250,000-שקל, ואז אנחנו מגיעים ל 24,000 גב' אלינור מטלון:

נכון, אבל הביצוע, הייתה פה איזה בעיה בביצוע, אבל הסכום האמיתי נע  מר רחמים בינוני:

. 400,000התקציב היה  2019-היה בעברו, אם את תראי, ב .250בסביבות 

שקל. אבל יש פה הרבה, אני אגיד לך  400,000היה  2019-התקציב המקורי ב

מה התקציב הזה. התקציב הזה זה כל הביקורות שכיבוי אש באים ועושים. 

הם באים מרחוב הרוקמים, עושים ביקורת שנתית, עושים בבניין העירייה 

 ת. זה כספים שאת חייבת לשלם אותם. ביקורת שנתי

 זה מטורף. טוב.  גב' אלינור מטלון:

 העירייה  משלמת כמו כל עסק.  דובר:
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 זה משוגע. לא משנה מה,  250,000-שקל ל 24,000-לא, אבל מ גב' אלינור מטלון:

 , 24זה לא  מר רחמים בינוני:

 כיבוי אש זה טוב, הכל טוב ויפה,  גב' אלינור מטלון:

אני אומר, שוב, לאורך כל השנים, אם תבדקי, אני יכול לתת לך אחורה, את  חמים בינוני:מר ר

 . 400,000, 300,000תראי שזה היה בסביבות 

 טוב.  גב' אלינור מטלון:

 מה עם הקצבות לניהול עצמי? רזרבות כאילו, של,  מר שחר האס:

 מה?  מר רחמים בינוני:

 שא שחוזר על עצמו לא מעט. הקבצה לניהול עצמי, נו מר שחר האס:

 נכון. זה כסף שבתי הספר מקבלים לטובת ניהול עצמי.  מר רחמים בינוני:

 שהם מקבלים לטובת ניהול עצמי?  מר שחר האס:

 כן, כן.  מר רחמים בינוני:

שהם יכולים, כלומר, זה תקציב פתוח לכל בתי הספר, שהם יכולים לעשות  מר שחר האס:

 צים. בו איזה שימוש שהם רו

 לפי הנחיות משרד החינוך, כן.  מר רחמים בינוני:

 לפי הנחיות משרד החינוך. וזה תקציב של העירייה. לא, לא, מסבירים.  מר שחר האס:

 28-. עכשיו, ה28ועכשיו  6.5, נציג בעל דעה מייעצת היה 7.3.1, 40עמוד  גב' אלינור מטלון:

 ? באמת זה שולי, אבל מה זה נציג בעל דעה מייעצת

 יש ועדה, איך נקראת הוועדה שיש שם נציג של, במינהל הנדסה, כן.  מר רחמים בינוני:

 מהנדס הרשות.  גב' אלינור מטלון:

 ועדת שימור.  דוברת:

 אוקי.  גב' אלינור מטלון:

כל  שוב אני מסביר לך, אלינור, תראי איך תקציב עובד. אנחנו יושבים עם מר רחמים בינוני:

מינהל ומינהל, עם כל מנהל, אנחנו עוברים איתו ורואים באמת מה התקציב 

 האמיתי. 

 אני יודעת.  גב' אלינור מטלון:

ואז אני נכנס לגירעון, ולכן את רואה  28ובסוף זה  12כדי שאני לא ארשום  מר רחמים בינוני:

 פה את השינויים. 

ל עדיין יש כאן שינויים, אתם יודעים, כל מיני לא, אין בעיה, אני יודעת, אב גב' אלינור מטלון:

. 12-, הגעתי ל2,0000, 2,000, 2,000, 2,000דברים. זה המהות של הישיבה. 
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, ואני יודעת גם חשבון, אני יודעת. אני 48, 24ועוד  24, 24זה  12ועוד  12

 מכירה תקציבים, גם אני בונה. בואו, כבר למדתם אותנו, לא? 

 השתתפות בהזנה? זה הכל, מה זה  מר שחר האס:

 זה בג'סי כהן, בדיוק, כן. העירייה משתתפת שם בהזנה של התלמידים.  מר רחמים בינוני:

אין תקצוב של זה. אני אמצא את הסעיף, אני אגיד את זה שוב.  2021-אבל ב מר שחר האס:

 אתה רוצה בינתיים? 

, בסוף, לגבי 2020הכנסות, צריך קצת את הקשב שלכם. בתקציב  לגבי מר בר שי:

בצפי, ועכשיו אנחנו מצפים ליותר,  8,000,000הכנסות מארנונה, הורדנו 

. לפי מה זה בעצם 20-ל 2019-לגדילה עוד יותר משמעותית מבין מה שהיה ל

 מתבסס? 

המדינה משפה אותנו בכל  טוב, התקציב בעצם נבנה על כך שכרגע, לפחות, מר אמנון ארץ קדושה:

שהיה. אם זה יימשך ככה אז  2020-הנחות הקורונה שהיא נותנת. להבדיל מ

נמשיך עם התוכנית. אם זה לא יימשך, נבוא ונגיד שאנחנו צריכים לקצץ. אל 

תשכח, יש לנו גם, מה שנקרא, העדכון האוטומטי הוא אחד אחד, שהוא לבד 

 שקלים כמעט.  7,000,000

זה לא כולל הירידה  611,000,000נתי. אז מתוך העלייה של, מה שרשום הב מר בר שי:

. זה בערך 625-ל 603-. כלומר, אנחנו עולים מ2020מתקציב  8,000,000-של ה

באותו  113תוספת. לגבי החזר הוצאות משפט, זה גם, סעיף  20,000,000

צוע הבי 2020-שקל בהוצאות. יש איזה, ב 100,000מקום. גם, יש עלייה של 

 ? 300,000-בעצם מתקרב ל

 , וזה לפי הביצוע, כן. 237כן. אתה רואה שהביצוע שם היה  מר רחמים בינוני:

 לעומת,  100,000לא, יש עלייה של  מר בר שי:

 זה הכנסה .זה הכנסתי, אתה שם לב? זה סעיף הכנסתי.  מר רחמים בינוני:

יה, אז כל התקציב שלך כן, אבל אם אתה מתבסס על סעיף הכנסתי כעלי מר בר שי:

מתבסס אולי על משהו שהוא לא, ברור שאני סומך על העבודה המקצועית 

שלכם, אבל אם אתה בונה על הכנסה גבוהה יותר אז זה אומר שאתה אולי 

 בונה על כסף שאין לך. 

 לא, לא, לא. הכל מבוסס והכל על כסף שיש לי.  מר רחמים בינוני:

 צר מה זה אומר "ארנונה עסקים מילגם"? הבנתי. אפשר הסבר ק מר בר שי:

בעצם אנחנו מעסיקים חברת גביה, שעושה חלק מפעולות האכיפה  מר אמנון ארץ קדושה:

המנהלית. בסדר? זה ההוצאות וזה גם כנגד הכנסות. בסדר? כי הם מקבלים 

 פר פעולה. 
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נפרד ומגורים יש גם עסקים וגם מגורים, אתה רואה? בנפרד. יש עסקים ב מר רחמים בינוני:

 בנפרד. 

 הכנסות משחרורים? זה הנחות לזכאים. מר שחר האס:

 . 89,000,000זה הנחות לזכאים. זה  מר רחמים בינוני:

, והפטור הוא 65זה הנחות שכל מי שזכאי, אתה יודע, יש חד הורית, מעל גיל  מר אמנון ארץ קדושה:

 לפי תקנון. 

 אומנם, נכון?  5,000,000ית, טוב, זה ואתם צופים שתהיה עלייה יחס מר שחר האס:

 כן. זה הולך ועולה כל הזמן, כן.  מר רחמים בינוני:

כן. השאלה אם אנחנו לא צופים שזה יגדל עוד יותר בעקבות המצב הכלכלי  מר שחר האס:

ריזיקה  והקושי לשלם, של תושבים וכדומה, האם אנחנו לא לוקחים פה

 נמוכה מידי? או שאנחנו קובעים לנו סף, 

 תן קרדיט לאנשי מקצוע שעושים,  מר מוטי ששון:

 לא, אני נותן, בוודאי. אני רק שואל, מוטי.  מר שחר האס:

לקחנו בחשבון שיהיה גידול מסוים. אבל עוד פעם, גם אנחנו היום כל הזמן  מר אמנון ארץ קדושה:

 וכדומה. אם יהיה, לצורך העניין, על הדופק לראות את הבקשות 

 מיקרופון, לא שומעים אותך.  מר שחר האס:

אני אומר, לקחנו את הגידול בחשבון, אנחנו עם יד על הדופק בנושא הזה.  מר אמנון ארץ קדושה:

עלייה בבקשות. אבל אנחנו לקחנו חלק מהעליות,  2020-אנחנו רואים גם ב

. אנחנו 2021-יודעים מה יהיה באני מניח, עוד פעם, תראה, אנחנו לא 

מתנהלים באי ודאות מסוימת. אנחנו מניחים שבגלל החיסונים וכדומה, 

הקורונה לא תלווה אותנו שנה שלמה ולא יהיה סגר כמו שהיה, וסגרים כמו 

. עכשיו, עוד פעם, בסוף, אם אנחנו נראה באמת במשך השנה 2020-שהיו ב

ת זה למועצה. כעקרון כרגע, בהנחת שהנחות הבסיס שלנו לא נכונות, נביא א

הבסיס שלנו לשנה הבאה, אלה הנתונים, תוך באמת שיקול מושכל לגבי מה 

 גובה ההנחות והארנונה שאנחנו יכולים לגבות. 

 ואגרת רישיונות השילוט זה גם אתם צופים שתהיה,  מר שחר האס:

 כן, כן.  מר אמנון ארץ קדושה:

  ,-תשלום חסר טיפה ב מר שחר האס:

 כן.  מר אמנון ארץ קדושה:

 זה,  8,000,000זה חצי מיליון? חצי מיליון, בסדר, מתקציב של  מר שחר האס:

 לא משנה, זה,  מר אמנון ארץ קדושה:
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 זה כסף, ברור. אבל כן, נשמע שזה נלקח בחשבון נוכח התקופה.  מר שחר האס:

עמוד, זה דיגיטלי,  , הכנסה, החזר בגין, אין לי1.92000910המשך בפרק  מר בר שי:

 מצטער. 

 זה כסף שאנחנו מקבלים ממשרד הפנים.  מר רחמים בינוני:

 רק רציתי לדעת איזה הסכם שכר, על איזה הסכם שכר מדובר.  מר בר שי:

זה, משרד הפנים משפה אותנו על עובדים שבפנסיה תקציבית, יש איזה  מר רחמים בינוני:

 שקל.  300,000עד הסכם שם שאנחנו מקבלים את הכסף, וזה 

 כלומר, זה יורד ככל שעוברות השנים,  מר בר שי:

 ככל שפורשים האנשים, כן.  מר רחמים בינוני:

יש פה באמת עלייה בהכנסות לגבי אריזות כתומות, מכירת בקבוקי פלסטיק  מר בר שי:

 וכדומה. מאיפה, מי בעצם משלם על הדברים האלה? 

לנו הסכם מול תאגיד תמיר. תאגיד תמיר, תאגיד המחזור, תאגיד תמיר. יש  מר רחמים בינוני:

יש לנו הסכמים איתם. עכשיו אנחנו מחדשים איתם עוד הסכם. אנחנו 

מקבלים כסף על כל הפינויים. כעקרון מה שעושים, העירייה מפנה, משלמת 

 לקבלן, ואנחנו מקבלים את ההחזרים, 

, שתושבי חולון בעצם ממחזרים כלומר, זה מתבסס על צפי שאנחנו הולכים מר בר שי:

 יותר, או שפשוט התשלום פר קילו עלה בעצם? 

 שוב?  מר רחמים בינוני:

 הכמויות עולות, ולכן,  דובר:

אנחנו עושים גם פעולות, לצורך העניין אתם תראו גם בפעולות שאנחנו  מר אמנון ארץ קדושה:

יחים שתהיה גם משקיעים גם בעוד פחי מחזור, בעוד קרטוניות. אז אנחנו מנ

עלייה שם. אתם תראו את זה בתב"רים, שיש שם גם כספים לטובת 

 קרטוניות, פחי מחזור נוספים, הכתומים, וכדומה. 

 למה ההכנסה מגזם כאילו נעלמה לעומת זאת?  מר שחר האס:

 כי היום כבר לא מקבלים כסף על גזם. בעבר קיבלנו כסף על הגזם,  מר רחמים בינוני:

 בכלל? כלום?  מטלון:גב' אלינור 

שקל, אבל היום זה התאפס לאפס. אם אתם רואים  240,000לא. אז זה היה  מר רחמים בינוני:

 כבר לא קיבלנו. אתם שמים לב שזה אפס?  2019-שב

 כן, כן.  מר שחר האס:

 , ההכנסה שהייתה שם. 2019-ב מר רחמים בינוני:

 , טוב, לא משנה, 240אז למה צפינו  מר שחר האס:
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 כי כשאתה בונה תקציב באמצע השנה,  מר רחמים בינוני:

 . 19כן, אתה בונה אותו בעצם על בסיס  מר שחר האס:

 , סליחה. 21-כבר לא תקצבנו. ב 20-אז לכן ב מר רחמים בינוני:

שקלים על רישוי  100,000רישוי עסקים, דיברנו, הקיטון פה גם באיזה  מר שחר האס:

 עסקים. 

כן, כי אנחנו צורכים לפי התקופה ולפי הכל, שזה המצב, ולכן לא רצינו, איפה  מר רחמים בינוני:

שידענו שאנחנו יכולים טיפה להוריד ולהיות בטוחים, הורדנו את זה. אני 

, נוסיף את זה חזרה. הם יודעים שאנחנו 300,000-מקווה שהכל, נקבל את ה

 באים אליכם כל חודש לעדכוני תקציב במועצה, 

תראו, הבסיס היה, באמת, ניסינו להיות יותר שמרנים ולנסות באמת כמה  ץ קדושה:מר אמנון אר

שיותר לדייק. אז אם אחנו ניסינו יותר להיות שמרנים בהכנסות, יותר 

 שמרנים בהוצאות. 

 והירידה בשירותים הווטרינריים, בהכנסות?  מר שחר האס:

פה להעסיק רופא, שהיו עושים פה  כן, מה שקרה, היה פה, בעבר היה אפשר מר רחמים בינוני:

בדיקות בכניסה לעיר. היום זה השתנה, ולכן אנחנו לא מקבלים את הכסף 

 של הרופא הווטרינר ולכן זה ירד. 

 אז מאיפה ההכנסות בכל זאת? אלה שכן נשארו.  מר שחר האס:

נו עוד רופא יש לנו, לא, יש הכנסות של העירייה לבדיקות שהיא עושה, והיה ל מר רחמים בינוני:

 , שהיו מקבלים את העלות שלו משירותים. 350,000-בעלות של כ

אוקי. מה זה הכנסות בגין רישיונות? רישיונות בנייה זה מובן בעצם, סליחה.  מר שחר האס:

 והיטל השבחה מפיתוח? 

לפי הנחיות משרד הפנים אנחנו יכולים לקבל את העלות של כל מינהל  מר רחמים בינוני:

, לקבל את זה מהשבחה פלוס האגרות. ולכן, ברגע 15%בתוספת  ההנדסה,

, אנחנו מסכמים את כל העלויות ומזה אתה יכול 6,000,000שהאגרות הן 

 להעביר מההשבחה של הפיתוח, 

 , כלומר מהביצוע, כל כך, -ולמה הירידה מ מר שחר האס:

 לא, יש עלייה.  מר רחמים בינוני:

 מיליון, עכשיו,  10,500,000רישיונות הבנייה. הם היו לא, אני מדבר על  מר שחר האס:

 זה הביצוע.  מר רחמים בינוני:

 זה הביצוע.  מר שחר האס:
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. 6,000,000-, ואנחנו בדרך כלל מתכנסים ל6,000,000כל שנה התקציב הוא  מר רחמים בינוני:

 .10,000,000קבענו  2019-ב

 הוא היה גבוה יותר.  2019-ב מר שחר האס:

 , 10,000,000אבל אני לא יכול, אם אני אכתוב פה  מים בינוני:מר רח

 , 8, 7ואז תקבל  מר שחר האס:

בהשבחה, ואת הכסף הנותר אני אוציא אותו  4,000,000אני אצטרך להוריד  מר רחמים בינוני:

 על תב"רים, ואז לא יהיה לי איך לכסות את ההוצאות של התקציב הרגיל. 

 הבנתי, הבנתי.  מר שחר האס:

 ואז אנחנו נשאל שאלות.  גב' אלינור מטלון:

 לא, אנחנו נכנס לגירעון, כי לא יהיה כסף.  מר רחמים בינוני:

תראו, אם הוראות הבנייה, בסדר? אם הסכום שיגבה בפועל יהיה יותר גבוה,  מר אמנון ארץ קדושה:

ם מכסה אז אנחנו נעביר פחות מהיטל ההשבחה. בסדר? היטל ההשבחה בעצ

על ההפרש. אז אם הגביה יותר גבוה, אני מעביר פחות מהיטל השבחה, אז 

 יישאר יותר לפרויקטים. 

 לפרויקטים, לתב"רים.  גב' אלינור מטלון:

 בדיוק.  מר אמנון ארץ קדושה:

היה  2019-, עמלות אכיפת גביה, שהביצוע שלו ב2.8.1100יש כאן איזה סעיף,  מר שחר האס:

 ? 100,000אנחנו מדברים על הכנסה של שקלים, ו 4,000

, אני יכול לבדוק ולהגיד 2020-כן. אנחנו מצפים שזו תהיה ההכנסה, כמו שב מר רחמים בינוני:

, ראינו שהביצוע הוא נכון ולכן 2020-לכם כאן, לא זוכר מה היה הביצוע ב

 . 2021-תקצבנו את זה גם ככה ב

 תיקון כאילו.  מר שחר האס:

 . 2020-לא, לא תיקון. אתה רואה שזה זהה ל י:מר רחמים בינונ

 כן.  מר שחר האס:

 כן.  מר רחמים בינוני:

, שכר דירה ממקלטים, מה זה אומר בעצם, שכל מה 2.23000640סעיף  מר בר שי:

 שמקלט בשימוש משלם על זה שכר דירה? 

 כן.  מר רחמים בינוני:

 , -כלומר, גם ארגוני נוער, בתי כנסת, כל ה מר בר שי:

 לא, תלוי. יש פה ועדת מקלטים. רק מה שלא מסירה עירונית, הם משלמים.  מר רחמים בינוני:
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טוב, זה קצת היסטורי אבל, משרד מהנדס הרשות, בעצם המדינה כבר לא  מר בר שי:

 . זה די קרוב לקודם. 2.31000690, סעיף 2019-מממנת את זה מ

 , אז זה לא ממומן, לא. 20,000הכנסה של אין לך מימון. הייתה איזה  מר רחמים בינוני:

 , 43אני אמשיך. עמוד  גב' אלינור מטלון:

 אולי ניתן גם לאחרים לשאול שאלות?  מר מוטי ששון:

 בשמחה.  גב' אלינור מטלון:

 מישהו רוצה לשאול?  מר מוטי ששון:

 יש לי גם רשימה, אבל אנחנו פחות או יותר על אותו קו.  דוברת:

 , 2020-21-, ב804, 2019-, ספרים ועיתונים, ב7.3.5, 43בעמוד  מטלון:גב' אלינור 

 יש פה ספרות מקצועית של מנהל אגף. מר רחמים בינוני:

 בבניית מבני ציבור?  גב' אלינור מטלון:

צריך, ולכן הוא, למען  כן, כן. יש פה דקל וכל מיני ספרות מקצועית שהוא מר רחמים בינוני:

העבודה שלו הוא צריך לקנות את הספרות הזאת, ולכן אנחנו תקצבנו את 

 הסכום הזה. 

 אוקי.  גב' אלינור מטלון:

מדובר במחירון דקל, כדי שהוא יוכל לעבוד ולבדוק את הפרויקטים. זאת  מר אמנון ארץ קדושה:

י שקלים. אנחנו אומרת, ... תשתיות, עושים פרויקטים פה בעשרות מיליונ

מדברים פה על תוכנה של מחירון דקל כדי שנוכל להשוות ולראות מה מחירי 

 השוק. 

 החזקת נכסים ציבוריים,  גב' אלינור מטלון:

מתחת למחירי דקל, אז צריך לראות  20%אצלנו למשל המכרזים נגיד זה  מר רחמים בינוני:

 את מחירון דקל כדי לדעת באמת, 

 לפי המכרזים.  גב' אלינור מטלון:

 כן.  מר רחמים בינוני:

, 2020-2021-לא היה, ב 2019-החזקת נכסים ציבוריים, תחזוקת המבנים, ב גב' אלינור מטלון:

 במינוס. 

 שוב? אני לא,  מר רחמים בינוני:

 . 43עמוד  גב' אלינור מטלון:

נו פשוט לא, המינוס זה, שוב, זה, כמו השאלה של שחר שהייתה, אנח מר רחמים בינוני:

 . בסדר? 7.5.3משליכים את זה אחרי זה על כל סעיפי 
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 הבנתי.  גב' אלינור מטלון:

 7.5.3אנחנו מאזנים את הסכום הזה ואנחנו משליכים את זה על כל סעיפי  מר רחמים בינוני:

 בספר. 

? מערך דרכים, 44אוקי. מה זה אומר פיקוח על סככות אוטובוס בעמוד  גב' אלינור מטלון:

 על סככות אוטובוס. מי מפקח על סככות אוטובוס? מה זה אומר?  פיקוח

הם עושים טיפולים לכל סככות האוטובוסים. הם עושים פיקוח איפה שצריך  מר רחמים בינוני:

 שם טיפול. יש לנו את מערך דרכים שמטפלים בכל סככות האוטובוס בעיר. 

 או שזה לא קשור לזה? אוקי, וזה לא קשור קצת לוונדליזם?  גב' אלינור מטלון:

 בין היתר, בטח. כן.  מר רחמים בינוני:

 אוקי. טוב.  גב' אלינור מטלון:

, הכנסות ממעמד האישה. איזה, לטובת מה בעצם 2.69000696, 6עמוד  מר בר שי:

 התקציב שמתקבל שם? 

 יש לנו את מינהלת מעמד האישה, שהיא עושה כל מיני פעילויות לנשים, מר רחמים בינוני:

ומשלמים שם כל מיני סכומים על כל הפעילויות שעושים, וזה ההכנסות 

שאתה רואה כאן. כל מה שהיא מקבלת, היא מוציאה את זה בהוצאות שלה 

גם. ככל שהיא תכניס יותר, יהיה לה אחרי זה יותר הוצאות לתת למען 

 הציבור. 

 לה? ואין תקציב מהממשלה או משהו? אין משהו מהממש גב' אלינור מטלון:

 שום דבר. הכל זה עירוני או,  מר רחמים בינוני:

. 9,000,000-הביצוע היה ב 2019-יש הכנסות ממינהלת החינוך הפורמלי, ב מר שחר האס:

 אנחנו בצפי של, 

 איפה אתה? רק תגיד לי את הסעיף כדי שאני אגיד לך.  מר רחמים בינוני:

 , 3.11100להיות?  , יכול1100זה, אצלי זה רשום  מר שחר האס:

 בסך הכל אתה אומר. מר רחמים בינוני:

 כן.  מר שחר האס:

 9,000,000-, לא, אז אני אגיד לך למה, אם אתה רואה, ה-וירדנו ל 3.980היינו  מר רחמים בינוני:

קיבלנו הכנסות משנים קודמות. לא תמיד המשרד מעביר בזמן את ההכנסות 

 גיד בינואר, פברואר, דצמבר. שלו. לפעמים הוא מעביר לנו אחרי, נ

 זה בדיוק ההפרש גם,  מר שחר האס:

 ולכן, אתה רואה? זה אפילו לא,  מר רחמים בינוני:

 כן, כן, כן, זה אפילו לא,  מר שחר האס:
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הוא לא היה מתוקצב אפילו. אבל אנחנו לא יכולים, כדי לא לעבור על חוקי  מר רחמים בינוני:

, להכניס אותו כאילו 2020ף של שנת התקציב, אתה לא יכול לקבל כס

 , שנים קודמות. 2000-. אתה מכניס אותו ל2021או על  2019לתקציב 

, בעקבות הקורונה מקורות 425באותו פרק, אז יש "מחשב לכל ילד",  מר בר שי:

 תקציביים לא גדלו לפרויקט הזה? 

לנו גם, אם אתם  יש הרבה מקורות תקציביים, יש הרבה בתב"רים. יש מר רחמים בינוני:

ומשהו מיליון שקל לתקשוב,  4-זוכרים, קיבלנו, גם ממשרד החינוך קיבלנו כ

 שזה היה לטובת הנושא, וגם העירייה תקצבה הרבה כספים לטובת, 

 ? 40,000-התקציב פה, שהוא בעצם השנתי השוטף, מאיפה הוא מגיע ה מר בר שי:

 ינוך. זה הכנסתי. זה מגיע ממשרד הח מר רחמים בינוני:

 אוקי.  מר בר שי:

-ו 2020-, אני אשאל, במחלקת מאור יש כוננות קבלן תאורה, שב45עמוד  גב' אלינור מטלון:

 אין יותר כונן?  2021

שקל,  52,000לא, מה שאת רואה שם, שהיה כאילו, הייתה כאילו הוצאה של  מר רחמים בינוני:

 ים את העבודה. עובדים שהם עוש 4מי שעושה היום את הכוננות, יש שם 

 אוקי, אז בגלל זה,  גב' אלינור מטלון:

כי לפעמים, את יודעת, נגיד עובדים חולים או משהו כזה, אז יש לך עוד שריון  מר רחמים בינוני:

 לאיזה קבלן שיבוא, יעשה את העבודה. 

 כלומר, אנחנו כן נותנים כוננות, העירייה.  גב' אלינור מטלון:

 שעות. כל עמוד שנופל, כל זה,  24ברור, זה  ברור, מר רחמים בינוני:

ויש פה תיקון נזקים, עבודות תאורה, תחזוקה, תשלום קבוע וכדומה. כל  גב' אלינור מטלון:

 הדברים האלה זה קשור הרי לוונדליזם אני מתארת לעצמי, בין היתר. 

הם צריכים  לא רק ונדליזם, יש גם עבודות. עכשיו נשרפת מנורה ברחוב, מר רחמים בינוני:

 לבוא להחליף. יש כל מיני עבודות שהם גם בשוטף. לא הכל ונדליזם.

 שזה בשוטף. לא רק ונדליזם. אוקי, מעולה.  גב' אלינור מטלון:

, יש שם קרן קרב, מה בעצם קורה עם התוכנית הזאת? 3.11200, סעיף 7עמוד  מר בר שי:

 לפי מה ששמענו, חלקה בוטל, לא מתקיים. 

לאור הקורונה, כרגע התוכנית לא מתקיימת. אבל אנחנו תקצבנו את זה  נוני:מר רחמים בי

כן תתחיל התוכנית, ולכן תקצבנו פה גם את ההכנסות,  21שהחל מספטמבר 

 וגם תראה בהוצאות, תקצבנו את ההוצאות. 

 כלומר, ההכנסות פה זה מהורים בעצם? ההכנסות כולם מההורים?  מר בר שי:
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. אבל ההוצאות, אתה תראה שהעירייה מתקצבת שליש מההוצאות. כן מר רחמים בינוני:

 שליש, שליש, שליש. כן. 

 רחמים, מה עמדת העירייה להצעת החוק,  דובר:

לא, אבל יש בתי הספר, סליחה, מה שראש העיר אומר, יש בתי ספר שקרן  מר רחמים בינוני:

בעבר,  קרב לא מתקצבים אותנו. נגיד בתי ספר חדשים שנפתחים ולא היו

והעירייה מתקצבת את זה במלואו. כן. כלומר, שני שליש ושליש. כי קרן קרב 

 לא משלמת על בתי ספר חדשים שנפתחים. 

 , 55בעמוד  גב' אלינור מטלון:

אני רוצה לשאול משהו. לא, משהו קטן אני רוצה לשאול. הוצאות כנגד ילדי  גב' נעה צ'פליצקי:

 , אין שום הוצאות? 2021-חוץ ב

אני זוכר. רגע, אני אגיד לך. יש לנו  5,500,000לא, לא, יש, למה? זה אפילו  רחמים בינוני: מר

. אבל 4.5-. אפילו עלינו מ5,500,000הוצאות שם. ילדי חוץ אנחנו משלמים 

, אם תסתכלו, "פעולות, יוזמות 55רק אני רוצה להגיד, סליחה, אמרו עמוד 

רב, ושבגלל, ראש העיר הנחה ראש מינהל", לאור זאת ששאלתם על קרן ק

ליוזמות של ראש מינהל, כדי שתיתן פעילויות נוספות  1,200,000לתת עוד 

 לילדים. אז זה בדיוק השאלה שאתם שואלים. ירד כאן,  

 כן, אבל מה שהיא שואלת,  גב' אלינור מטלון:

 , אז אני, 55לא, את אמרת על עמוד  מר רחמים בינוני:

 . נכון גב' אלינור מטלון:

 לא, אני שואלת על הוצאות לילדי חוץ. גב' נעה צ'פליצקי:

, אם -יש, יש. אני אמצא לך את זה עוד דקה. הגדלנו את זה אפילו לדעתי ב מר רחמים בינוני:

 שקלים זה עלה לנו,  1,000,000אני זוכר, אפילו באיזה 

 , -לא, כי זה היה לי תמוהה ש גב' נעה צ'פליצקי:

  איזה עמוד את? דובר:

 . שורה שנייה. 54היא  גב' אלינור מטלון:

 אני הסתכלתי, בפירוט אני מסתכלת.  גב' נעה צ'פליצקי:

 . 8111 גב' אלינור מטלון:

 נכון. לא יכול להיות שלא ... ילדי חוץ.  גב' נעה צ'פליצקי:

יש לא, לא, לא. יש, יש. עוד כמה דקות אני אמצא לך ואני אראה לך את זה.  מר רחמים בינוני:

 , -הוצאה גדולה של כמה מיליונים ש

 התפלאתי שאין.  גב' נעה צ'פליצקי:
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 לא, לא, יש. דקה אני אמצא את זה.  מר רחמים בינוני:

 אני איבדתי את הסעיף שלי. לדעתי זה היה תיאטרון חולון.  מר שחר האס:

 שתרצה. אתה תמיד יכול לשאול שאלות ונענה לך לאורך כל השנה, מתי  מר רחמים בינוני:

 תודה, אבל אני אשמח אם אפשר עכשיו.  מר שחר האס:

אבל צריך לעשות להם מכינה לפני שדנים במועצה. שיעברו, יקבלו הסברים  מר מוטי ששון:

 על הכל. 

 בשמחה. תזמינו אותנו, מוטי.  מר שחר האס:

 על דברים שהם טריוויאליים מאוד. אז נעשה להם מכינה.  מר מוטי ששון:

 מוטי, תזמין אותנו, אנחנו נבוא בכיף.  אס:מר שחר ה

 בסדר גמור. תלמדו,  מר מוטי ששון:

 אמנון ... מקבל ממני וואטסאפים באמצע הלילה, אני שואלת אותו שאלות.  גב' אלינור מטלון:

השאלות  לא, לא, הוא ישב איתכם, ילמד אתכם על התקציב. ... אבל מר מוטי ששון:

 הטריוויאליות האלה, שאני לא יודע אם זה מוסיף, 

 לא, לא, זה לא,  מר שחר האס:

 זה לא טריוויאלי.  גב' אלינור מטלון:

 לא יודע אם זה מוסיף לכם כבוד השאלות האלו.  מר מוטי ששון:

 מוסיף, מוסיף.  גב' אלינור מטלון:

 בבקשה, תמשיכו.  מר מוטי ששון:

 לא מוסיף כבוד זה המשפט שאמרת עכשיו, רק שתדע.  גב' אלינור מטלון:

 נכון, לא מוסיף כבוד. ממש לא.  מר שחר האס:

 מה שטריוויאלי בשבילך לא בהכרח טריוויאלי בשבילנו.  דוברת:

 שקלים בשנת קורונה, 2,000,000תיאטרון חולון, אתם צופים הכנסות של  מר שחר האס:

שאתם לא יודעים מתי הסדר זה, מוטי, מוטי, הכנסות מתיאטרון חולון, 

יהיו  2021-שקלים. אתם צופים שההכנסות ב 1,500,000היה  2019-הביצוע ב

. שעכשיו אנחנו לא יודעים מה קורה. אני יכול 2019-. יותר מ2,000,000

 . תיאטרון חולון. 3.17930להגיד איזה סעיף. 

 יאטרון חולון, זה סל תרבות. לא, זה לא ת :1דובר 

 מה זה "סל תרבות תיאטרון חולון"?  מר שחר האס:

זה הכנסה כנגד תוצאה. זה, שוב, אתה תראה גם בהוצאה וגם בהכנסה, אם  :1דובר 

 זה יקרה, תהיה הכנסה, 
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 רחמים, מיקרופון. אמנון, מיקרופון.  גב' אלינור מטלון:

י הספר בעצם מקבלים את, הם באים לתיאטרון חולון, זה סל התרבות שבת מר אמנון ארץ קדושה:

הרי, את ההצגות וכדומה, זה הכנסה. אם לא יהיה, אז גם לא תהיה הוצאה 

 ולא תהיה הכנסה. 

 איפה ההוצאה באה לידי ביטוי? בחינוך.  מר שחר האס:

עלם אל תשכחו שאנחנו מדברים על שנה קלנדרית. ובתקווה שהקורונה תי מר אמנון ארץ קדושה:

מאיתנו, ויש גם עוד שנה, מה שנקרא, שנת לימודים, מתחילה בספטמבר. אז 

גם בקרן קרב, שדיברנו על זה, יש הבדל בין השנה הקלנדרית לבין שנת 

 לימודים. 

 , 57עמוד  גב' אלינור מטלון:

, יש השתתפות 61רגע, סליחה, אני רוצה לענות לנעה. נעה, לשאלתך, עמוד  מר רחמים בינוני:

 . בסדר? 5,650,000-ל 5,000,000-ימודי חוץ. תראי שיש עלייה מבל

 אוקי.  גב' נעה צ'פליצקי:

 אנחנו מתקצבים והכל בסדר. כן, סליחה.  מר רחמים בינוני:

למטה, בתיאטרון בובות הורים רשום, ריתמוסיקה גם כן הורים.  57בעמוד  גב' אלינור מטלון:

 , למה דווקא, מה זה אומר, שההורים בעצם משלמים? ומה

, יש -לא, נכון, ההורים משלמים לריתמוסיקה, וכנגד זה, את תראי את זה ב מר רחמים בינוני:

הייתה הכנסה של  2019-הכנסה ויש הוצאה. אבל הנה, את רואה, למשל ב

 , -, ולפי זה ההוצאה. כלומר, זה הכל תלוי ב2.300

 . 4.700 2020ואז, בתקציב של  גב' אלינור מטלון:

. אבל זה גם, זה מותנה. אם יהיו 3.5-מה? נכון. ועכשיו הורדנו את זה ל רחמים בינוני:מר 

 הכנסות, יהיו הכנסות, יהיו ההוצאות. 

 אז לפי ההורים כאילו, אם ההורים יירשמו.  גב' אלינור מטלון:

 מה זה הסיפור של השאלת מורים?  מר שחר האס:

רוניים שאתה מעביר אותם לחטיבות הביניים. השאלת מורים זה מורים עי מר רחמים בינוני:

בדיוק, זה בין משרד החינוך ובין העירייה. נגיד חסר מורים בחטיבות 

הביניים, לוקחים מורים מהתיכונים לפעמים, שיש להם עוד שעות לעבוד, 

מעבירים אותם לחטיבות הביניים. זה נקרא השאלה. בין חטיבת הביניים 

 ם לתיכונים, ולפעמים זה הפוך. לפעמים לוקחים, מעבירים אות

 ואז מתחשבנים,  גב' נעה צ'פליצקי:

 נכון.  מר רחמים בינוני:
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לסעיף  2021-, סיוע למשפחות וילדים. למה אין לנו צפי הכנסה ב3.42500 מר שחר האס:

 הזה? 

זה, שוב, מה שאני אמרתי לך, זה הכל לפי התוכניות של משרד הרווחה. אלה  מר רחמים בינוני:

נסות ממשרד הרווחה. זה לא קיים אז אין את זה גם בהוצאה. כי הם כל הכ

 שנה משנים את התוכניות שלהם. 

 יש לי שאלה.  גב' אלינור מטלון:

. אתה 600-ל 300-לדוגמה, תסתכל, משפחות במצוקה תראה שיש עלייה מ מר רחמים בינוני:

 רואה? זה הכל לפי התוכניות שם. 

, אבל זה בכלל, בהכל, בכל מה שקשור בהשתתפות באחזקת רכב, 59בעמוד  גב' אלינור מטלון:

, ירד 2019-ראיתי את זה כמה פעמים, היה סכום נגיד מאוד מאוד גדול ב

עלה עוד יותר. סתם דוגמה, גם פה,  2021-, ב2020-לסכום מאוד מאוד קטן ב

 2021-, וב7,800 20-, ב19-שקל היה ב 43,000, 59בסדר? כמו שאנחנו שבעמוד 

47,800 . 

-. כי את רואה שהביצוע ב7,800-, ה2020-לא, זה טעות תקציב שהייתה ב מר רחמים בינוני:

 . 43,000היה  2019

 זה מה שאני לא הבנתי, בגלל זה לא הבנתי. זה טעות סופר?  גב' אלינור מטלון:

 טעות סופר, כן.  מר רחמים בינוני:

 בסדר. מעולה.  טוב, יש גם טעויות סופרים. גב' אלינור מטלון:

 בסדר. אנחנו בני אדם,  מר רחמים בינוני:

 נכון, נכון, הכל בסדר.  גב' אלינור מטלון:

 אז כמה סעיפים שטועים,  מר רחמים בינוני:

לגבי מינהל הספורט בהכנסות, מה זה פרחי ספורט? שבעצם ירד, זה לא  מר בר שי:

 מתוקצב השנה. 

קבלים ממשרד התרבות, והשנה זה לא, לא מקבלים זה הכנסות שאנחנו מ מר רחמים בינוני:

 את זה. זה כסף שאנחנו מקבלים ומעבירים את זה לחברה לבילוי ובידור. 

 זה לפרויקט ספציפי בעצם?  מר בר שי:

 כן, כן.  מר רחמים בינוני:

, העונה הישראלית לעיצוב, היה 8.23000, אני לא, חילקנו את זה. 75עמוד  גב' אלינור מטלון:

 . 100,000 21-וב 20-, ב29,000 2019-ב

, אבל הביצוע בסוף היה רק 100,000היא הייתה  2019-זה תערוכה, שגם ב מר רחמים בינוני:

 . וזה התקציב של, 29,000
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 אז שמים, ומה שיהיה, לפי זה נעביר.  גב' אלינור מטלון:

שקל, לפי זה הוא  100,000לפי הביצוע, כן. המקסימום שלו שהוא מקבל זה  מר רחמים בינוני:

 מקבל. 

 אוקי. למה הלהקות העירוניות ירד?  גב' אלינור מטלון:

 מה ירד? לא ירד.  מר רחמים בינוני:

 , אני אומרת, על הביצוע. 2019-בכלליות. מ גב' אלינור מטלון:

, אבל זה התקציב שלהם. כי את רואה שהביצוע שם היה קצת יותר גבוה מר רחמים בינוני:

, נשאר אותו דבר. תראי, לפעמים עושים עוד איזה פעילות, עוד 407,400

משהו, ואז את רואה, זה עוד כמה אלפי שקלים שאנחנו מוסיפים להם על 

 כל מיני פעילויות מיוחדות שעושים. 

ה היו יש הכנסות בטיפול בילד ונוער, מעונות יום בעצם אין הכנסות השנה, מ מר בר שי:

 ? על בסיס זה ירדה, 2020-ההכנסות בעצם ב

 איזה, תגיד לי איזה סעיף. מר רחמים בינוני:

 . 17. עמוד 3.43800 מר בר שי:

. זה מה 4.537-ל 4.100-כן, אם אתה תסתכל, "ילדים במעונות", זה גדל מ מר רחמים בינוני:

פעם המשרד משנה. אתה רואה? עכשיו התוכנית נקראת,  שאני אומר, כל

, תחבר אותם ביחד, אתה 340ועוד  4.100היא במעונות יום, אתה רואה? היה 

. הם חיברו את שני הסעיפים 2021, שיש לך את זה בתקציב 4.537-מגיע ל

יחד. אנחנו מתקצבים לפי, שוב אני אומר, לפי הכנסות שאנחנו מקבלים 

משרד איחד את שני הסעיפים. אתם רואים שהסעיף גדל מהמשרד. הפעם ה

 באותו סכום בערך. 

. כלומר, 2021-יש את היחידה לאיכות הסביבה, ששם אין הכנסות בכלל ב מר שחר האס:

 . 3.7.9000היו הכנסות מקנסות, בהשתתפות של מועצת אזור, 

אזור, ועכשיו הם קלטו נכון, כי העירייה הייתה נותנת להם שירות לטובת  מר רחמים בינוני:

עובדת בעצמם ולכן העירייה כבר לא נותנת להם את השירות הזה, ולכן זה 

 ירד כרגע. 

 אנחנו מתחזקים גם את אזור, מוטי.  מר שחר האס:

 קיבלנו על זה כסף.  מר רחמים בינוני:

 זה היה איגוד עירוני,  מר מוטי ששון:

ת התקציב הזה ממשרד איכות הסביבה, אנחנו לא, אבל אנחנו מקבלים א מר אמנון ארץ קדושה:

 לא מסבסדים את אזור. אנחנו נחשבים יחידה אחת לאיכות הסביבה. 

 , מחלקת נוער, מרכז ייעוץ לנוער. 77עמוד  גב' אלינור מטלון:
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 שאלות.  4,000יש עוד  מר שחר האס:

 , למטה למטה למטה. 77, בעמוד 2019-מ 281,000 גב' אלינור מטלון:

 מרכז ייעוץ לנוער?  ים בינוני:מר רחמ

 כן. מתקצבים יותר.   גב' אלינור מטלון:

 ? 389,500, 2020את רואה שהתקציב הוא כמו תקציב של  מר רחמים בינוני:

 , 2019-נכון. אבל ב גב' אלינור מטלון:

כי הביצוע היה קצת נמוך, אבל אנחנו לא רוצים להוריד להם את התקציב,  מר רחמים בינוני:

 . חבל

 . 2019-מעולה, אוקי. אבל תנועות נוער ראיתי, ואירועים עירוניים כן ירד מ גב' אלינור מטלון:

 לא הורדנו.  2021-ל 2020לא הורדנו, בין  2020-לא, אבל תראי, יחסית ל מר רחמים בינוני:

, תחום ההתנדבות, ירד התקציב לאפס. על איזה התנדבויות 6.1.3.100 מר שחר האס:

 רד מנכ"ל העירייה?  מדובר במש

 זה עבר לאגף קהילה. יש לנו את אגף קהילה. אגף קהילה והצעירים,  מר רחמים בינוני:

 האגף החדש,  מר שחר האס:

 , אתה תראה שהכסף הזה נמצא שם. 8.1.3, 8.2 מר רחמים בינוני:

 הבנתי.  מר שחר האס:

 סעיפים של אירועים באגף הקהילה החדש?  2-3סעיפים,  3אבל למה יש  גב' אלינור מטלון:

 לא, קודם כל, למשל, האירוע למתנדבים, מה שהוא שואל, אז זה נמצא שם.  מר רחמים בינוני:

 זה גם בקהילה כבר? זה גם עבר לקהילה?  מר שחר האס:

 כן, כן.  מר רחמים בינוני:

סעיפים, אחד  3ם ואירועים. יש לך שם זה אירוע שנתי למתנדבים, אירועי גב' אלינור מטלון:

 אחרי השני. 

 , 8.2 מר רחמים בינוני:

 אני.  78בעמוד  גב' אלינור מטלון:

, אז יש לנו אירועים, אז את צודקת, זה פשוט בטעות. זה היה צריך 8.1.3, 8.2 מר רחמים בינוני:

לא להיות פה אירועים של ... לא, השם של הסעיף, כתבנו אותו רק אירועים ו

 רשמנו את, 

 אז זה ביחד כאילו.  גב' אלינור מטלון:

 כן.  מר רחמים בינוני:
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 אז זה משותף? זה סעיף,  מר שחר האס:

 , 304,000 גב' אלינור מטלון:

לא, לא משותף. זה הסעיף, הסעיף שאתה שאלת זה הסעיף הזה. והאירועים  מר רחמים בינוני:

  זה האירועים שם הצעירים, אז זה כאירועים.

 שקל יש לאירועים לצעירים.  304,000אז זה,  גב' אלינור מטלון:

, אז ביחד 104,000ויש פה  200,000כן. לא, לא רק, ... לא, האירועים. יש פה  מר רחמים בינוני:

 שקל לאירועים באגף הקהילה החדש?  304,000זה 

 כן, כן.  מר רחמים בינוני:

זינקנו באיזה מיליון שקלים בתחזוקת  , באגף למערכות מידע6.13220 מר שחר האס:

 תוכנה. 

חדש. כמו שדיווחנו גם  billingאנחנו שנה הבאה בעצם יוצאים למכרז  מר אמנון ארץ קדושה:

במועצה האחרונה, אנחנו הולכים לקלוט את אנשי המחשוב אלינו. אנחנו 

 הולכים לשדרג את, יוצאים במכרז, 

 ו, אבל זה שכר בעצם, אם אנחנ מר שחר האס:

אנחנו יוצאים במכרזים, לא, לא, התוכנה יכולה להיות גם עלות של התוכנה  מר אמנון ארץ קדושה:

עצמה. אנחנו גם הולכים לשדרג את התוכנה. אנחנו מניחים שזה יעלה לנו 

 יותר בתחזוקה ונחסוך בכוח אדם. 

 מיליון שקל?  מר שחר האס:

שלה זה  billing-זה עירייה לא קטנה. מערכות הכן. חבר'ה, עיריית חולון  מר אמנון ארץ קדושה:

פיננסיות,  billingמערכות מאוד מורכבות. אנחנו מדברים על מערכות 

 הנדסה. זאת אומרת, 

ועובדי האוטומציה, זה שירדה ההוצאה זה על הקבלנות? על העובדים  מר שחר האס:

 הקבלנים החיצוניים? 

שאנחנו נחסוך את זה בכוח האדם הקבלני, וכנראה בדיוק. הרעיון הוא  מר אמנון ארץ קדושה:

 שהתוכנה תעלה יותר, כי אנחנו מבקשים תוכנה משודרת יותר. 

 , אני עוברת לרשת קהילה ופנאי. תחום נוער בתוך הרשת? 79בעמוד  גב' אלינור מטלון:

 סליחה?  מר רחמים בינוני:

 ם הנוער של הרשת?תחום הנוער של רשת קהילה ופנאי זה תחו גב' אלינור מטלון:

כן. שמופעלת על ידי קובי עזרן. הוא מפעיל אותה. כל הפעילויות שלהם  מר רחמים בינוני:

 מוכתבות על ידי מנהל מחלקת הנוער בעירייה. 
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 של הרשת.  גב' אלינור מטלון:

 כן. אני אומר,  מר רחמים בינוני:

 הרשת, לא, בתוך הרשת יש,  גב' אלינור מטלון:

 הם כפופים, אני אומר, הם כפופים לקובי.  ני:מר רחמים בינו

 הם כפופים לקובי?  גב' אלינור מטלון:

 ברור, בטח.  מר רחמים בינוני:

אוקי. אז מה זה פה תנועות נוער של הרשת? בדיוק, איזה תנועת נוער יש  גב' אלינור מטלון:

 שקל תנועות נוער. לא, אבל חצ"ב, גם יש לך פה,  60,000לרשת? 

 יש סעיף של חצ"ב לדעתי, בלי שום קשר.  האס:מר שחר 

 נכון? אני גם חושבת. חצ"ב הוא לא תחת הרשת.  גב' אלינור מטלון:

אבל אני אומר שוב, זה פעילויות שמבוצעות לטובת תנועות הנוער. שוב אני  מר רחמים בינוני:

 אומר, כל הסעיפים פה של הנוער, מי שמנהל אותם זה קובי עזרן. 

אין בעיה, השאלה היא אם זה בגלל שזה תחת הרשת, האם זה באמת מגיע  מטלון: גב' אלינור

 לתנועות הנוער. 

ברור. קובי עזרן, אני אומר שוב, זה פשוט, זה נבנה ככה בעבר כדי שיהיה לו  מר רחמים בינוני:

יותר נוח לתפעל. כדי שהוא לא יתפעל את כל ... הנוער, אז יש לו את הרשת 

מי שקובע להם את תוכנית העבודה ומי שעושה להם את כזרוע ביצועית. 

 המעקבים ואת הכל, זה קובי עזרן. 

 שקל.  60,000אוקי. מעניין אם יודע על  גב' אלינור מטלון:

 תאמיני לי שהוא יודע, והוא בודק את המספרים פה.  מר רחמים בינוני:

 ון. אני יודעת. המצב קשה של תנועות הנוער בחול גב' אלינור מטלון:

 כשרוצים לקצץ, הוא צועק "אל תקצצו לי".  מר רחמים בינוני:

 נכון, והוא צודק. יש פה בעיה.  גב' אלינור מטלון:

 אז את רואה שלא קיצצנו, כן?  מר רחמים בינוני:

 חכה, אנחנו תכף נעבור לתב"ר שלי.  גב' אלינור מטלון:

 ? 200-ל 50-ממה זה העלייה בייעוץ כלכלי במשרד הגזבר,  מר שחר האס:

יש כוונה להיכנס בנושאים כלכליים, עוד, נוספים, במיוחד נניח לבדוק את  מר אמנון ארץ קדושה:

כל נושא התב"עות גם מבחינה כלכלית, מה שלא נעשה עד היום, ועוד כל מיני 

 פרויקטים כלכליים שיהיו במשך השנה. 

 , בעצם גם בשומה, גביה ובקופה, אין שם שכר. 31-ו 30עמודים  מר בר שי:
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נכון, כל השכר עבר לאגף הכנסות. עשו עבודה יפה באגף הכנסות. עשו את  מר רחמים בינוני:

כל העובדים שם פקיד כל. כל עובד עושה הכל. הוא גם עושה גביה, הוא גם 

 עושה שומה. כדי לתת שירות יותר טוב לאזרחים, 

 אז איפה זה נכנס? באיזה סעיף?  י:מר בר ש

 באגף הכנסות.  מר רחמים בינוני:

, כמעט 2021, 2020, כל ההכנסות של התמיכות לאגודות ספורט 81בעמוד  גב' אלינור מטלון:

ואין, למעט פעולות הספורט והמענקים המיוחדים. כלומר, אף אחד לא 

 יכות. מקבל תמיכות? אנחנו אישרנו הרי את המסלול הזה של התמ

הסכום הוא כללי. אבל, אחרי שיש לנו את ועדת התמיכות ואתם מאשרים  מר רחמים בינוני:

את כל החלוקה של הספורט, את תראי למשל את כל הקבוצות שמקבלות. 

 הפועל חולון ענפים, עמותת הוקי, זה, את לא רואה אותם הרי בתקציבים. 

זה בעצם  5,000,000-המענקים המיוחדים, האז בעצם כל פעולות הספורט ו גב' אלינור מטלון:

 מתחלק בין כולם.

 נכון.  מר רחמים בינוני:

 פשוט לא הכנסנו את זה ספציפית לכל אחד, כי אנחנו לא יודעים מה יהיה.  גב' אלינור מטלון:

וזה, כי הוסיפו להם  6.700יש נגיד  19-לא, אני אומר, אם תשאלי למה ב מר רחמים בינוני:

ם. ראש העיר הוסיף להם להישגיות. באמת, הוא הוסיף להם הרבה תקציבי

הרבה תקציבים להישגיות במהלך השנה. אבל כל מה שאת רואה כאן, כל 

 הכסף הזה יחולק גם כתמיכות וגם כהישגים לכל הקבוצות. 

 לכל הקבוצות שמופיעות פה.  גב' אלינור מטלון:

 ברור. אם מאשרים את זה.  מר רחמים בינוני:

 בגלל זה אמרתי, משהו היה נראה לי מוזר, כי אנחנו כן אישרנו לפני שני,  אלינור מטלון:גב' 

 הסעיף מרכז למעלה, התקציב לא ירד.  דובר:

 הבנתי, אוקי.  גב' אלינור מטלון:

 אני, יש לי את השאלה, ... פיליבסטר,   מר מאיר חלבי:

 לא, לא, זה לא פיליבסטר בכלל.  דובר:

אמת הם חברי המועצה הכי משובחים. אבל אני חיפשתי בכל החוברות, לא ב מר מאיר חלבי:

 נתתם את דעתכם,

 זה קצת,  גב' אלינור מטלון:

 אבל תשאלו שאלות לעניין, באמת, אתם סתם. תשאלו לעניין,  מר חיים זברלו:
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ת אתה אל תגיד לי מה לשאול, ואני לא אגיד לך מה לשאול. אז בוא תיתן א גב' אלינור מטלון:

 הכבוד הראוי לישיבה, 

 אני מציע לך רע.  מר חיים זברלו:

 בוא תיתן את הכבוד הראוי לישיבה ולאגף הגזברות,  גב' אלינור מטלון:

 חבר'ה, חבל על הוויכוחים, אנחנו נסיים את זה. אנחנו כבר לקראת הסוף.  מר אמנון ארץ קדושה:

 כבר.  85נכון, אני בעמוד  גב' אלינור מטלון:

 . 85רק  ם זברלו:מר חיי

... כולל היועצת המשפטית, לא נתתם את דעתכם על הצעת החוק שיש  מר מאיר חלבי:

בממשלה, על הכנסת, שאם העירייה גרוענית, חברי המועצה צריכים לשלם 

 את הכסף. אני מתנגד לזה. אתם צריכים לתת את דעתכם. 

 נו נכנס לגירעון. אנחנו לא מתנגדים, אנח מר אמנון ארץ קדושה:

 לא, בסדר, רק שידעו.  מר מאיר חלבי:

 ברור. אני גם צחקתי מזה.  גב' אלינור מטלון:

 בכבוד, תמשיכי, הלאה.  מר חיים זברלו:

, ואנחנו 2019-תודה. אני רוצה להגיד כן שהנוער החרדי קיבל פה עלייה מ גב' אלינור מטלון:

 , אבל לא אמרתי את זה. . ... נכון85שמחים על כך. מברכים. בעמוד 

פיתוח זה בסדר, הם לא בעניינים כל כך. זה הרבה כסף אז הם לא ידברו. על  מר חיים זברלו:

 המעט הם מדברים. 

, אפשר הסבר 90אנחנו מדברים על הכל, נשמה. הרזרבה התקציבית בעמוד  גב' אלינור מטלון:

 עד היום?  2019-מה קרה פה ב

ה תקציבית, בגלל שאנחנו רשות איתנה אנחנו אמורים לתת אחוז כן. רזרב מר רחמים בינוני:

אחד מהתקציב כרזרבה תקציבית. אז את רואה שהתקציב, פשוט בהתחלה 

, אבל אנחנו כל רבעון מורידים. אנחנו מביאים 14,000,000-הוא מגיע ל

, מחלקים את זה לפעולות, ולכן את 4,000,000, 3,500,000למועצה, לוקחים 

 צוע, בסדר? אני מסביר את עצמי? ראית שהבי

 מנסה.  גב' אלינור מטלון:

 כן, ככה זה עובד.  מר רחמים בינוני:

אנחנו רשות איתנה, אנחנו חייבים, חייבים על פי חוק להשאיר אחוז אחד  מר אמנון ארץ קדושה:

 מהתקציב כרזרבה תקציבית. 

 אנחנו במינוס?  2019-אז איך ב גב' אלינור מטלון:
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אז אני אומר, אחר כך, אם צריכים, מנצלים את זה. אם אני צריך למשל,  ארץ קדושה: מר אמנון

הרזרבה הזו נועדה למקרה שיש פעולות שלא תוקצבו, כל מיני דברים כאלה. 

 או שרוצים להגדיל תקציבים, אז מנצלים את זה. 

הרזרבה הזאת?  , נגיד החיסונים יצאו מתוך2020-נגיד והיפותטית, נגיד ב גב' אלינור מטלון:

 סתם דוגמה כאילו. 

, אני אגיד לך מה, גם את תראי שבמועצות של 7,000,000, כבר 2020לא,  מר רחמים בינוני:

. אנחנו מורידים, כל 3.5, הורדנו עוד 3.5אפריל ושל יולי הורדנו. הורדנו 

 תקופה אנחנו מורידים את הכסף. כל רבעון. 

 שכן העלנו את ההנחות במיסים. שכן עלו ההנחות במיסים. בסדר. ואני רואה  גב' אלינור מטלון:

 . 121-... ל 120-עלינו מ  מר רחמים בינוני:

 . טוב. 121-ל 114 גב' אלינור מטלון:

בכל אופן, לגבי משרד מהנדס הרשות, גם דיברנו על זה בוועדת הכספים, זה  מר בר שי:

ש צורך בלעשות . אז בעצם, מה שדיברו איתנו בוועדת שימור, שי40עמוד 

תיק סקירה של מבנים לשימור. ובעצם, כשעשיתם את השיחה עם 

 המהנדסת, היא לא ביקשה סעיף לטובת תיקי שימור? 

יכול להיות, אני אגיד לך מה, יכול להיות שכשאתם דיברתם כבר התקציב,  מר רחמים בינוני:

ודפס יכול להיות שהוא כבר היה מוכן. אל תשכח שהספר הזה צריך להיות מ

 כבר, אנחנו מדפיסים אותו, 

 . 2019-לא, המקרה הזה זה המלצות מ מר בר שי:

אבל כמו שאמנון אמר מקודם, תמיד יש לנו עדכוני תקציב. כל דרישות  מר רחמים בינוני:

 שעולות אנחנו רואים את היתרות שיש, ואם צריך, זה מטופל. 

ופון, שיתקנו את זה. שזה אז רגע, זוהר אמר עכשיו, פשוט לא למיקר  מר בר שי:

 יתווסף. 

 ברגע שמהנדסת העיר תגיש את הבקשה, תידון, ואם יהיה בה צורך,  מר רחמים בינוני:

 מעולה.  מר בר שי:

 ראש העיר יאשר את זה וזה,  מר רחמים בינוני:

 16,000, בתי ספר יסודיים, לימודי יהדות, 58. בעמוד שאלה אחרונה וזהו גב' אלינור מטלון:

 . 19-ולא ב 2020-שקל. זה לא היה ב

 לימודי יהדות?  מר רחמים בינוני:

 כן.  גב' אלינור מטלון:

 כן, אז מה השאלה?  מר רחמים בינוני:
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 מה זה? כי הרי במשרד החינוך, בבקשה, אפילו,  גב' אלינור מטלון:

 זה ממשרד החינוך, כן,  מר רחמים בינוני:

 ? 19-וב 2020-זה ממשרד החינוך, אז איפה זה היה ב גב' אלינור מטלון:

 לא קיבלנו. עכשיו קיבלנו.  מר רחמים בינוני:

 לא תקצבו, אוקי.  גב' אלינור מטלון:

מה שמקבלים, מוציאים. מה שלא, לא. טוב, אפשר, ראש העיר, אפשר  מר רחמים בינוני:

 ב. הם סיימו, לעשות הצבעה אני חוש

, אני רוצה לדעת מה זה קסם 84שאלות. בעמוד  2-3רגע, לא, יש לי גם  גב' שירלי לביא ציון:

 . 21-,  ולא תוקצב ב20, 19-חברתי, שתוקצב ב

 איזה סעיף?  דובר:

 , 8.4.2 גב' שירלי לביא ציון:

ת התוכנית אז שוב, זה הכל תוכניות של משרד הרווחה. ואם המשרד ביטל א מר רחמים בינוני:

 גם פה זה מבוטל. בסדר? 

 . 21-אוקי. ולמטה, סיוע למשפחות פלוס ילדים, העלו תקצוב ב גב' שירלי לביא ציון:

אני אומר, זה שוב, למשל אם את תראי את משפחות במצוקה, את תראי  מר רחמים בינוני:

 סעיפים?  10. את רואה למעלה קצת, איזה 800-ל 400-שזה עלה מ

 כן, כן. הבנתי.  לביא ציון: גב' שירלי

זה הכסף, פשוט אני אומר, המשרד מאחד לפעמים כל מיני סעיפים ואת  מר רחמים בינוני:

 רואה את זה שם. כלומר, זה לא כסף שירד, אלא הוא שונה בסעיפים. 

למעלה, כשמדברים על כל חגיגות יום  47אוקי. ושאלה נוספת, בעמוד  גב' שירלי לביא ציון:

 וטקסים, אני רוצה לדעת האם העדלאידע נכנסת כאן.  העצמאות

 העדלאידע נכנסת. יש לנו סעיף של, פה זה חגיגות יום העצמאות.  מר רחמים בינוני:

 נכון.  גב' שירלי לביא ציון:

העדלאידע, יש לנו סעיף של אירועים, שזה סעיף כללי של כל האירועים שיש  מר רחמים בינוני:

 מסיקה, את מכירה אותו? מנהל מערך התרבות.  בעיר. יש לנו את חיים

 כן.  גב' שירלי לביא ציון:

שהוא מנהל את כל אירועי התרבות. תקצבנו את זה במלואו, גם את כל  מר רחמים בינוני:

האירועים. אנחנו מקווים שהאירועים יתקיימו. כמו שאמר הגזבר, ראש 

 העיר, לא יתקיים, נדע לעשות את ההסטות. 
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שקל.  4,000,000יש לי שאלה אחרונה. משרד מנכ"ל העירייה מתוקצב על  קפלן באשרי:גב' עינב 

 אבל אין מנכ"ל. 

משרד מנכ"ל העירייה מתוקצב, חוץ ממנכ"ל יש שם עוד הרבה עובדים  מר רחמים בינוני:

 אחרים. יש, אני לא אגיד לך, 

 שקל?  4,000,000-ב גב' עינב קפלן באשרי:

 זה כולל הרבה דברים. יש שיווק והסברה דיגיטלי,  4,000,000לא. מה?  מר רחמים בינוני:

 , 1,900,000לא, אבל השכר הוא  גב' עינב קפלן באשרי:

 השכר,  מר רחמים בינוני:

 של המנכ"ל בכלל.  2020-היה ב גב' עינב קפלן באשרי:

 מה?  מר רחמים בינוני:

 . 1,900,000השכר היה  2020-ב גב' עינב קפלן באשרי:

 נכון, אבל אני חייב לתקצב בדיוק את התקנים. אני מתקצב את התקנים.  רחמים בינוני: מר

 אוקי.  גב' עינב קפלן באשרי:

 אוקי? אם היה או לא היה, אז אנחנו נראה פה את היתרה.  מר רחמים בינוני:

 אם נראה את היתרה?  גב' עינב קפלן באשרי:

וריד תקן שקיים במערכת ולא לתקצב אותו, גם אי אפשר, אני לא יכול לה מר רחמים בינוני:

אם בפועל הוא לא קיים כרגע. למשל, כשעוזב עכשיו מנהל אגף, ויש לו 

מחליף עכשיו נגיד לחצי שנה. עד שממנים מנהל אגף אחר, הכסף חייב להיות 

 קיים במערכת. 

 ואז מה עושים?  גב' עינב קפלן באשרי:

בסוף את רואה פה יתרה שלא נוצלה, אבל אני, מבחינת אז נכון, אחרי זה,  מר רחמים בינוני:

 משרד הפנים, חייב לתקצב את הכסף. אם זו השאלה. 

 ואז מה עושים עם היתרה?  גב' עינב קפלן באשרי:

היתרה נבלעת בכל היתרות שבעירייה. יש מקומות שיש חוסר, יש מקומות  מר רחמים בינוני:

 אה שיש עודף תקציבי, שיש יתרה, וזה נבלע, הכל. לפעמים את רו

 ואיך אנחנו רואים את כל התזוזות האלה?  גב' עינב קפלן באשרי:

לפעמים את רואה שיש, העירייה מסיימת בעודף תקציבי או בגירעון. ברוך  מר רחמים בינוני:

, כמו -השם עיריית חולון מסיימת רק בעודף. אז אני אומר, הכספים האלה ש

פה, שכר פה, הכל  20,000שקלים,  2,000... ששאלו מקודם, לא נוצלו נגיד 

 מתכנס, ואנחנו רואים את זה בסוף שנה במאזן, שיש עודף בעירייה. 
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 אז אנחנו נראה את זה,  גב' עינב קפלן באשרי:

, נכון? 2020, הרי מצד אחד יש, נניח אם ניקח את הדוגמה של -עינב, כמו ש מר אמנון ארץ קדושה:

א הייתה הוצאה, אבל מצד שני גם נפגענו שמצד אחד לא היה מנכ"ל ול

בהכנסות עצמיות. אז זה מקזז אחד את השני בסוף, כי זו המטרה. אם יש 

לנו פגיעה בהכנסות, אנחנו מקזזים הוצאות. וזה ברור שהיא הוצאה שאנחנו 

לא נוציא אותה. כי כמו שאת אומרת, אם אין מנכ"ל אז אין הוצאות שכר. 

כשעוד היה  19, זה נבנה בסוף 2020פה של עכשיו, התקציב שאת רואה 

 מנכ"ל. ההנחה היא שגם ייקלט מנכ"ל. 

 זו שאלה חשובה, מתי. גב' אלינור מטלון:

 כן, טוב, עוד שאלות?  מר מוטי ששון:

 שאלה אחרונה.  גב' אלינור מטלון:

 מי?  מר מוטי ששון:

ש"ח, מה עשו  300,000-ולון, השנה לח 80, באותו עמוד, 47שלי לפחות. עמוד  גב' אלינור מטלון:

 עם הכסף? 

בדיוק כמו שאמנון אמר מקודם, זה אותה תשובה. הכסף קיים, הוא לא  מר רחמים בינוני:

הולך לשום מקום. יש מקומות שיש חוסר. הכנסות, קיבלנו הכנסות פחות, 

 דמי זיכיון, שכירויות קיבלנו פחות. מצד אחד, יש עודף במקומות אחרים. 

אלינור, להזכיר לך, גם הבאנו את זה למועצה את כל הנושא של האירועים,  ארץ קדושה:מר אמנון 

 וקיצצנו אותם והעברנו אותם למקומות. 

 , 300,000וקיצצנו, נכון. השאלה ...  גב' אלינור מטלון:

הבאנו את זה למועצה במשך השנה. אבל עוד פעם, פה זה תקציב מקור של  מר אמנון ארץ קדושה:

 . 2020א לשכוח. זה תקציב מקור של , ל2020

 . 300,000אז אני לא יודעת אם זה כל זה  גב' אלינור מטלון:

 זה לא כולל את השינויים שנעשו במשך השנה.   מר אמנון ארץ קדושה:

 שקל?  300,000זה מה שאני שואלת, כל זה זה, כל מה שהבאנו זה כל זה  גב' אלינור מטלון:

 פעם, לא שמעתי את השאלה.  עוד מר אמנון ארץ קדושה:

. האם זה הסכום שכל הזמן אישרנו 300,000זה  2020כי התקציב המקורי של  גב' אלינור מטלון:

 והורדנו והעברנו מפה לשם?

זה חלק מהסכומים, כן. להזכיר לך, התקציב של האירוע היה מחולק בכמה  מר אמנון ארץ קדושה:

ם כיסה לנו על אותם מקומות מקומות, אבל לא ניצלנו אותם. אז זה בעצ

שהיינו צריכים או להוציא הוצאות בגלל הקורונה, כי הוצאות האשפה גדלו, 
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הוצאות אחרות של ניקיון וחיטוי עלו, מצד שני, נפגענו בהכנסות, זה קיזז, 

 כן. זה בעצם המשחק שמאפשר לנו לקזז. שלא נהיה בגירעון. 

 , 8.1.1.300 מר שחר האס:

 בתי שסיימת אמרת. חש מר מוטי ששון:

 לא, אלינור אמרה שהיא סיימה. מר שחר האס:

 תשאל, נו.  מר מוטי ששון:

 , יוזמות ראש מינהל, 8.1.1.300 מר שחר האס:

 אני רק מעיר לכם, חבר'ה, כל הישיבה זה היה על השאלות שלכם,  מר מוטי ששון:

ו. שאלתם על זה קודם. שאלתם את זה, שימו לב. זה קרן קרב, תסתכל מר אמנון ארץ קדושה:

ההבדל הוא בקרן קרב, שורה למעלה. והסברנו, שבעצם אין לנו כרגע קרן 

 קרב. 

 מיליון שקל?  1.8-נו, אז למה מתקצבים את זה ב מר שחר האס:

שקלים ליוזמות ראש מינהל, לתת  1,200,000כי ראש העיר החליט לתת עוד  מר רחמים בינוני:

 פעילויות לילדים. 

 במקום קרן קרב, שלא פועל. מה לא ברור?  שון:מר מוטי ש

 הבנתי.  מר שחר האס:

 , 7.8.7, 48לגבי כרטיס תושב, זה נראה לי עמוד  מר בר שי:

 עבר לאן?  מר שחר האס:

מינהל מסחר ותעשייה. אתה תראה ששם מתוקצב, כי הם מפעילים עכשיו  מר רחמים בינוני:

 את, 

ב. בעצם הוא לא מתוקצב השנה. אני חושב שזה טוב, אז חזרה לכרטיס תוש מר בר שי:

 דבר די טוב, אבל,

 הוא הסביר לך.  מר אמנון ארץ קדושה:

לא, אני רוצה להבין האם יש לנו נתונים לגבי כרטיס התושב, למה בעצם,  מר בר שי:

מה קרה איתו עד עכשיו, האם הוא הגיע לכמות תושבים מסוימת, מה הייתה 

 ההצלחה של הדבר הזה. 

תשמע, אתה שואל שאלה, אני דן על תקציב עכשיו, מה אתה שואל אותי מה  מוטי ששון: מר

היה בעבר? תקציב. לא מוצא חן בענייך, תצביע נגד. חברים, אוקי, מי בעד 

, 11, 10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1? מי בעד? 2021אישור התקציב הרגיל לשנת 

נגד. מי נמנע? אין  4מי נמנע? רגע,  נגד. 3, 2, 1בעד. מי נגד?  15, 14, 13, 12

. זה כולל גם את מצבת כלי הרכב ותקן כוח האדם שמופיע אושרנמנעים. 
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בספר התקציב. אוקי. אני עובר ברשותכם לסעיף הבא. פיתוח, אני עובר 

 לתקציב הפיתוח. 

 . 2022-2021אישור תקציב פיתוח לשנת הכספים  .2

. תקציב החינוך מהווה 241,167,000-מסתכם ל 2021תקציב הפיתוח לשנת  מר מוטי ששון:

. ואני מתחיל לפרט למה הוא מיועד. 83,610,000-, ומסתכם ל35%, כמעט 30

כיתות ברחוב גאולים, עלות של כמעט  6מיועד לאשכול גני ילדים, 

שקל.  2,000,000כיתות,  6שקל לתכנון של שתי מעונות יום.  13,000,000

שקל. בית ספר יסודי חדשני  21,000,000סטים, לבניית בית ספר לילדים אוטי

 בנעמי שמר, 

 אני רוצה לשאול,  דוברת:

. 25,000,000אבל תני לי לגמור להציג את, בית ספר יסודי חדשני בנעמי שמר,  מר מוטי ששון:

שקל לתכנון. לבניית  1,000,000כיתות במבנה משולב, רחוב פיכמן,  8לבניית 

. לשיפוצי ... והצטיידות 4,000,000האצ"ל, בית ספר יסודי חרדי, רחוב 

, עוד 30. הנגשות פרטניות, עוד 4,500,000ש"ח. הנגשות כלליות,  5,200,000

. תכנון והקמת שבט עתיד, 1,277,000. שיפוץ מבנה נווה ארזים, 3,200,000

שקל.  8,000,000שקל. בניית אולם ספורט בבית ספר ניצנים,  1,000,000

, להערכה שלי זה יגיע 1,000,000בבית ספר אורט, לתכנון  תכנון אולם ספורט

. מדברים שדיברתי עם מנהל רשת אורט, תהיה 11,000,000לסדר גודל של 

שם, רשת אורט, צביקה פולג, במקרה הוא ידיד שלי, זה סדר גודל שהוא גם 

שקל, העירייה וגם הטוטו. כולם אומרים, רק  3,500,000ישתתף בלפחות 

ו לא יכולים לקבל את הסטנדרטים של הטוטו. הם בונים שתדעו, אנחנ

בסטנדרטים לא לפי רצוננו. הסטנדרטים שלנו הם מאוד גבוהים. כנ"ל גם 

לגבי בתי ספר, אנחנו מוסיפים הרבה כסף כדי להוסיף על מה שמשרד החינוך 

 נותן. הסטנדרטים שלהם הם לא שלנו. 

 מוטי, זה יהיה על המגרש,  גב' אלינור מטלון:

 רגע, תנו לי רק לסיים.  מר מוטי ששון:

 לא, אבל זה יהיה על מגרש הכדורגל שם? במקום זה,  גב' אלינור מטלון:

התוכנית שם שיהיה מגרש הכדורסל, בית הספר, ובשטח הנותר יהיה שם  מר מוטי ששון:

 מיני פיץ'. 

 אוקי. בין הגן היפני לאורט.  גב' אלינור מטלון:

ש"ח. בטיחות כללית במבנה ציבור,  2,500,000, 2022צלמות לשנת מכרז מ מר מוטי ששון:

. תב"ע ברוקמים, הרוקמים, אתם 1,000,000. שיקום מקלטים, 1,280,000

יודעים, זה איפה שעזריאלי נמצא שם. ממול עזריאלי יש שם גם בנייה של 

קבלני חולון, תורג'מן וסאדאב ואחרים, והמלאכה פינת הרוקמים, יש שם 
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. התוכנית שלנו להרחיב 22.5%-יין של אמות, שאנחנו שותפים שם באת הבנ

את רחוב הרוקמים. להרחיב אותו ולעשות אותו דו מסלולי ... שם, והתוכנית 

אחר כך להפוך את מחסני העירייה לאזור כמו הבניינים של עזריאלי שם, 

 לאזור של הייטק. לכן חייבים שתהיה נגישות טובה מאוד לשם. כרגע מדובר

. נת"ע, מה 10,000,000על מרחוב המלאכה עד רחוב הבנאי. פרויקט נת"ע, 

שעצר אותנו זה הקורונה. להערכה שלי, סדר הגודל שיכלו לבנות שם לולא 

מטר. זה סדר גודל, לקח לנו הרבה מאוד שנים להתחיל  500,000הקורונה זה 

בעצם ולגרום לכך שאנשים יאמינו באזור התעשייה, והראשון שהאמין זה 

היה עזריאלי, הבת שלו, ואמות, שזה חברה מובילה, גם בתחום של 

ים. שלושת החברות הגדולות ביותר נמצאות היום בחולון, -המשרדים, וגב

והן הסמן הימני לכל אותם אנשים שהם קטנים יותר מהם, לבצע ולבנות שם 

 אזור של משרדים. מה עוד שאנחנו מיד, אני מדבר בכוונה כרגע על נת"ע.

שקל לנת"ע. אגב, הגעתי איתם לאיזה הסדר,  10,000,000אנחנו שריינו פה 

של המרחב הציבורי ליד, בתוואי של    facility-שאנחנו משדרגים את כל ה

הרכבת. זאת אומרת, זה לא יהיו הסטנדרטים למשל של תל אביב, אלא 

אנחנו שדרגנו את זה, ואנחנו גם מוסיפים כסף כדי שהרמה תהיה גבוהה 

יותר מכל מקום אחר בארץ. נכון לרגע זה. אני כבר שומע הרבה אחרים, 

שתוואי הרכבת עובר אצלם, הרכבת הקלה, מדברים על זה שהם רוצים כבר 

את הסטנדרט של חולון. "מתווה חולון" הם קוראים לזה. הרוקמים, כמו 

. 1,800,000לסלילה. תיקון מדרכות ברחבי העיר,  3,500,000שאתם רואים, 

. מגדלים בשדרה, אתם רואים, 1,250,000בודות פיתוח ברחבי העיר, ע

פרויקט דב הוז.  20,000,000שקל למגדלים בשדרה.  20,000,000עובדים שם, 

שדרוג מערכות התיעול, קראוזה לקוגל, אנחנו מדברים על סדר גודל של 

. 1,200,000. תקשוב, 1,300,000שקל. הנגשות כיתות שמע,  14,000,000

. בטיחות כללי במבנה ציבור, 1,000,000כת גילוי אש במוסדות החינוך, מער

. ועוד כל מיני סעיפים אחרים, שהם סדר גודל של כמה מאות אלפי 1,280,000

שקלים. זו הצעת התקציב, ואני מקווה שנוכל לעמוד בה, גם מבחינת 

המשאבים שעומדים לרשותנו וגם, אם נצטרך לקחת, ניקח גם אפילו 

כדי לממן את בתי הספר, כי הסטנדרטים שלנו, כמו שאמרתי,  הלוואה

סטנדרטים מאוד גבוהים. תוכלו לראות בית ספר שמיר, בית ספר שרון, 

ותראו את הייטק היי, בית ספר ברחוב שדרות ירושלים. הסטנדרט של חולון 

הוא הסטנדרט הכי גבוה מבחינת הבינוי. ואני אומר את זה לזכותה של חנה 

יצרה סטנדרטים מאוד מאוד גבוהים, מובילים בארץ, שאחרים הרצמן, ש

באים ולומדים מאיתנו. והמבנים שלנו גם זכו להכרה מאוד מוערכת של 

אנשי מקצוע בתחום הזה. זו הצעת התקציב של הפיתוח. אם מישהו רוצה 

 לשאול שאלות, בבקשה. 
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קטן. שמבחינת המקורות אנחנו רגע, מוטי, אני רוצה להוסיף רק עוד דבר  מר אמנון ארץ קדושה:

-שקלים הלוואה, ואני מזכיר, זה בתוספת ל 50,000,000-נדרשים ל

שקלים שאישרנו כבר במועצה בשנה קודמת, עבור המחלף של  45,000,000

 אזור התעשייה צפון מה שנקרא. 

רק לסבר את האוזן של החברים, עיריית חולון, או לפי, הייתי אומר משהו  מר מוטי ששון:

 60%אחר, לפי הוראות משרד הפנים תקציב הפיתוח יכול להיות בהיקף של 

, 1,500,000,000מהתקציב הרגיל. אם לצורך העניין, התקציב שלנו הוא 

-שקל. ה 900,000,000אנחנו יכולים לקחת הלוואה לפיתוח בסדר גודל של 

 שנה. 20-25שקל האלה, אנחנו נצטרך להחזיר אותה לטווח של  900,000,000

, ואנחנו נשתדל 50-תלוי באיזה תנאים נקבל אותה. כרגע אני לוקח רק את ה

איכשהו לעבור את הדברים האלה. אבל אם צריך לקחת יותר, ניקח גם יותר. 

כי הרבה מאוד שנים לא לקחנו הלוואת פיתוח, שזה דבר שמאושר על ידי 

 מהתקציב הרגיל. אל 60%משרד הפנים באופן אוטומטי וזה מהווה עד 

תדאג, אתה דואג לי? אתה דואג? אז אני אומר לך, אתה יכול להיות רגוע. 

כן. חולון היא עיר איתנה. היא עיר שכל שנה מקבלת את הפרס של משרד 

הפנים על ניהול ותכנון ומינהל תקין, ונבחרה בשנה האחרונה עם החוסן 

 , לפעמים אנחנו אחד, אבל עם3בישראל. לפעמים אנחנו  2הכלכלי מספר 

אחרי העיר תל אביב. זה אומר משהו על הניהול  2החוסן הכלכלי מספר 

שלנו, אני חושב. הוא אחראי, הוא מקצועי, וזה מה שחשוב. בבקשה, יש עוד 

 שאלות? 

 אני בעד.  דובר:

 , שכונת אגרובנק, מה מתוכנן שם? מה, זה נורא גדול השכונה. 2בעמוד  גב' אלינור מטלון:

ום התחדשות עירונית. הפרויקט שאת רואה פה זה לטובת קידום קיד מר רחמים בינוני:

 התחדשות עירונית. 

 אוקי. מרחב ציבורי, ייעוץ לאדריכל העיר, שתי שורות מתחת.  גב' אלינור מטלון:

פשוט לטובת העבודות של המרחב הציבורי, אז יש לנו פה, אנחנו שמים תב"ר  מר רחמים בינוני:

 לפי הצורך.  שקל, שזה ינוצל 400,000של 

 נגישות לנכים, למטה. איפה, מה?  גב' אלינור מטלון:

נגישות לנכים, כמו שאת שמה לב, תראי כמה העירייה כבר תקצבה, ועכשיו  מר רחמים בינוני:

 ש"ח.  2,000,000אנחנו מוסיפים עוד 

 לאיפה? נגישות נכים איפה?  גב' אלינור מטלון:

ל מוסדות העירייה. עכשיו, סך הכל, אם אתם תסכמו פה אני אומר, כרגע לכ מר רחמים בינוני:

מיליון ש"ח נגישות, כמו שראש העיר  11.76את כל הנגישות שיש פה, זה 

 אמר, בתי ספר, יש פה גם פרטני, 
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יש פה בתי ספר פרטניים, כשאת אומרת לאיזה בית ספר, סדר גודל של  מר מוטי ששון:

 כל אחד,  600,000

 לא, זה ראיתי. זה בנפרד ראיתי.  גב' אלינור מטלון:

זה, מהנדסת העיר מרכזת את כל נושא ההנגשה בעיר. יש פה גם מבנה ציבור,  מר רחמים בינוני:

יש פה, החברה הכללית, כולם עושים את ההנגשות, ויש פה סדר מסודר. ולכן 

ש"ח, כדי לעשות  2,000,000אמרנו, כדי שלא יהיה חסר תקציב, שמנו פה עוד 

 הפעולות שצריך לטובת ההנגשה. את כל 

 . 4מעולה. השלמת רשתות קולטנים שנגנבו, עמוד  גב' אלינור מטלון:

 בכבישים יש קולטנים, זה ברזל, יש אנשים שגונבים אותם.  מר רחמים בינוני:

 אתה יודע איך נפתור את זה, נכון?  גב' אלינור מטלון:

 לקשור אותם עם זה,  מר רחמים בינוני:

 אם המצלמות יעבדו.  ור מטלון:גב' אלינ

 אבל מצלמה לא,  מר רחמים בינוני:

 ואם מישהו יוכל לראות את המצלמות.  גב' אלינור מטלון:

 , -אבל מצלמה לא, אם תשימי מצלמה לכל קולטן אז כנראה ש מר רחמים בינוני:

 לא לכל קולטן, אבל אם בן אדם אחד מסתכל על כל המצלמות,  גב' אלינור מטלון:

לא, אבל יש עלות תועלת, לא תוכלי לשים מצלמה על כל קולטן. בכל רחוב  ר רחמים בינוני:מ

 יש כמה קולטנים. 

טוב, שמענו את ההערה שלך. עזוב, זה לא ויכוח. תעירי את ההערה שלך,  מר מוטי ששון:

 וזהו. 

לבים בחולון? או אוקי, נפלא. גנים ונוף, למה אין תב"ר על עוד גינות, גני כ גב' אלינור מטלון:

 תב"ר על שיקום גני כלבים בחולון? 

יש שיקום תשתיות בגנים שונים, הוא עושה עם זה כל מה שהצורך שעולה  מר רחמים בינוני:

 לו, אם זה,

 מהשטח.  מר מוטי ששון:

 האם גם גינות כלבים זה מהשטח?  גב' אלינור מטלון:

 אני אומר, יש את מנהל,  מר רחמים בינוני:

תראי, היום זה לא כמו שהיה פעם, עושים גינת כלבים. היום אתה חייב, אם  י ששון:מר מוט

אתה רוצה גינת כלבים, אתה חייב לפרסם לכל השכונה שאתה עושה שם 

גינה. ברגע שהתושבים מתנגדים אתה לא יכול לעשות. היה לנו סיפור 

בחורשת נווה ארזים. מישהי שהתלוננה, הגיע מבקר המדינה ובדק את 
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התהליך. תתקני אותי, יונת. ואז הוא הגיע ... שלא פרסמת. "לא פרסמת 

 ברבים". אנשים שגרים, והיינו צריכים להזיז אותם. 

 ובגלל זה גם הגינה עד היום מוזנחת ואין שום דבר.  גב' אלינור מטלון:

 היא לא מוזנחת, למה מוזנחת?  מר מוטי ששון:

 היא מאוד מוזנחת.  גב' אלינור מטלון:

 בנווה ארזים?  מר מוטי ששון:

 בנווה ארזים, בחורשה. מאוד מוזנחת.  גב' אלינור מטלון:

 החורשה או שגינת הכלבים?  מר מוטי ששון:

לא, גינת הכלבים שנמצאת בתוך החורשה. מאוד מאוד מאוד מוזנחת. אין  גב' אלינור מטלון:

 שם תשתיות, אין שם חול. 

 אני לא יודע.  מר מוטי ששון:

 בוא נעשה סיור, בשמחה.  אלינור מטלון: גב'

אני לא יודע. אני רק יודע שיש שם תלונות של השכנים שזה מפריע להם. אבל  מר מוטי ששון:

במסגרת השיקום של הגנים, שיקום גנים ישנים, יש מנהל אגף שזה התפקיד 

שלו, הוא יושב, מסייר, שומע ומגיש את התקציב. אם הוא יגיע למסקנה 

 שות, הוא יעשה. אנחנו לא נכסים לו לתוכניות שלו. שצריך לע

 טוב. בית ספר לילדים אוטיסטים, אמרת מקודם, איפה הוא?  גב' אלינור מטלון:

 איפה הוא? הוא יהיה במפדה.  מר מוטי ששון:

 ובית הספר לבעיות התנהגות?  גב' אלינור מטלון:

 בעיות התנהגות יהיה בקרית בן גוריון.  מר מוטי ששון:

 איפה בקרית בן גוריון?  גב' אלינור מטלון:

 ברחוב רבינוביץ'.   מר מוטי ששון:

 איפה ברבינוביץ'?  גב' אלינור מטלון:

יש שם גני, את מכירה את רחוב רבינוביץ'? יש גני ילדים, נכון? יש שם כורכר,  מר מוטי ששון:

 בכורכר הזה חונים שם כלי רכב. 

 נכון.  גב' אלינור מטלון:

 יפה. אז זה שטח שהוא חום בייעוד שלו, ושם זה יהיה.  טי ששון:מר מו

 , -ויהיה חניון אחר ב גב' אלינור מטלון:

 אין חניון. זה שטח שהוא מבנה ציבור.  מר מוטי ששון:
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 לא, אבל ניתן איזושהי אלטרנטיבה אחרת גם למכוניות האלה?  גב' אלינור מטלון:

 איפה יש לך? איפה תתני אלטרנטיבה?  מר מוטי ששון:

 אני שואלת. יש שם הרי תושבים.  גב' אלינור מטלון:

 לא, אין לך.  מר מוטי ששון:

 לא, לא, אתה לא מדבר על המקום הנכון.  גב' אלינור מטלון:

צבעים. יש לך חום, שזה מבנה  3חבר'ה, תקשיבו, כדאי שתדעי, יש לך בתב"ע  מר מוטי ששון:

ציבור. עכשיו, כשאני, פונים אליי  ציבור. השטח שם הוא ציבורי למבנה

אנשים ואומרים "תשמע, עד שתבנה, תן לנו את זה לחניה". אז עבדך הנאמן 

שומע להם, שם שם שלט זמני. מורידים את השלט הזה, ואחר כך אומרים 

"מה, תמיד הייתה פה חניה". אני אגיד לך, המטריה של רותי, אותו סיפור. 

רבין, באו אליי התושבים, אומרים לי, באו אליי תושבים מרבין, קרית 

"תשמע, זה עומד ככה, תעשה לנו גינה". אני אומר להם, "אבל זה לא גינה 

פה, זה חום. חום זה מבנה ציבור. אני צריך לבנות פה. צריך לבנות פה או 

מקווה או בית כנסת או מעונות. זה מה שכתוב. ביקשתם ממני שבית הכנסת 

. אמרתי אני אלך לקראתכם". החלפתי אותם, לא יהיה מול הבתים, בסדר

אמרתי, "אני אעשה לכם ברחוב אהרונוביץ', ובתמורה אני אעשה פה מה 

שרציתי לעשות שם, חילופי שטחים". אבל הם שוכחים, את מבינה? הם 

שוכחים. עכשיו, רציתי באחד הרחובות הפנימיים שם שבקרית רבין, קיבלתי 

פעוטונים, מעונות יום. מי עשה את כל כיתות ל 6הקצבה ממשרד הכלכלה, 

הבלגן? אלה שביקשו ממני לעשות את זה באופן זמני בחניה. אז אמרתי, "מה 

הבעיה שלכם? תחנו בקציר, באולם הספורט קציר", אמרתי להם. "זה בדיוק 

מטרים מהגן לחניה, ובבוקר אף אחד לא חונה שם בקציר. אף אחד לא  35

ל דוקטור רוק, הילדים שלה, הבת שלו גרה חונה". אבל מסתבר שגם הבת ש

שם, והיא באה, יום אחד אני רואה אותה והיא אומרת לי, "מוטי, כל הכבוד 

לך. זה כל כך חסר לנו". בשביל מה בנו את הפעוטונים, מעונות יום? כדי 

לגרום לנשים לצאת לעבוד. לכן עשו, לכן משרד הכלכלה מממן את זה. והזה 

 חום. כל מה שלא תעשי, תמיד יבואו אנשים,  במקום אומר, זה מבנה

 ויהיה להם תלונות.  גב' אלינור מטלון:

"מה זה,  -לא על זה שיהיה להם תלונות, הם מנסים להפוך לך את המצב ש מר מוטי ששון:

שנה,  28תמיד זה היה ככה". לא, זה לא היה תמיד ככה. מאחר ואני ראש עיר 

הבטחתי ומי ביקש ממני. אז עכשיו יש אני זוכר בדיוק עם מי דיברתי ומה 

 צורך, והצורך הזה יהיה בהתאם.

 אפשר לשאול באותו הקשר? חב"ד בנות יעבור לאיפה שדרכים עכשיו?  גב' נעה צ'פליצקי:
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אני לא נכנס לסיפור הזה, אבל לא, כרגע, זה ייקח לא שנה, שנתיים עד  מר מוטי ששון:

 שנבנה, זה פשוט, כן, יש עוד שאלה? 

כן. שיקום מבנה ישן וחזיתות במרכז מטרה, מרכז מטרה הרי בניתם אותו  אלינור מטלון: גב'

 חדש ברחוב פרופסור שור, 

 כמה חדש?  מר מוטי ששון:

 מה זה, לא, את הבניין זה,  גב' אלינור מטלון:

 כמה חדש? רגע, תגידי, כמה חדש?  מר מוטי ששון:

 חלק ישן וחלק חדש.  דובר:

 עזוב, אני לא מדבר על הישן, היא אומרת "בניתם".  מר מוטי ששון:

 לא, זה החדש. לא, אז אני שואלת מה זה השיקום.  גב' אלינור מטלון:

 בחדש.  מר מוטי ששון:

 אז איך השיקום?  גב' אלינור מטלון:

תקשיבי, זה בנוי בשני חלקים. יש שם את הקומה הראשונה, הישן. זה דבר  מר מוטי ששון:

 אחד. 

 לא קשור אם אני שמחה או לא, מה קשור?  ינור מטלון:גב' אל

 תקשיבי, אם כבר אמרת, ניתן לזה אינפורמציה, שתבינו.  מר מוטי ששון:

 נכון, תודה.  גב' אלינור מטלון:

אחר כך בנינו את הנושא של מטרה. מטרה זה לא היה חלק מזה. ובמטרה  מר מוטי ששון:

שנקר, ואני החלטתי למכור ולהנציח היה אדם שהוריש לעירייה בניין ברחוב 

את אותו בן אדם שהוריש לנו. פניתי לביטוח הלאומי, הביטוח הלאומי 

התחכם איתי. כי אני אמרתי, "אני רוצה לבנות שם בריכה הידרותרפית", 

שאני כבר לא זוכר כבר כמה טמפרטורה צריכה להיות שם, ואמרתי, "אני 

ן ולא רק לילדים". כן הם העבירו רוצה לעשות מזה בריכה לכל תושבי חולו

לנו את זה לילדים. היה לי גם תורם, מכל הבירוקרטיה הוא הלך, ואז 

אמרתי, "לא יעזור שום דבר, אני הולך להנציח את זה האיש הזה, שאני לא 

מכיר אותו, זה שתרם את הבניין". והוספנו כסף מהעירייה, ובנינו את מטרה 

 17זר לתושבי חולון שמביאים טופס עם הבריכה ההידרותרפית, וזה עו

ממכבי או מכללית. ואין דבר יותר מזה, אני שומע, רואה את האנשים כל כך 

מבסוטים שיש את הדבר הזה. בעבר זה היה מחולק שאתה, כל טיפול 

באמצעות הבריכה, באמצעות מים, עשו את זה בבריכה הלימודית ברחוב 

ל פה, והם צריכים להסיע אותם אחד במאי. ואז אני אמרתי, הם עושים טיפו

לעשות את הבריכה במקום אחר. אז אמרתי, אני אעשה הכל ביחד, ועשינו 
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את מטרה. היה רצון להרחיב את זה. אני רק אספר לך מה היה עם הרצוג 

שהיה שר הרווחה, שהביטוח הלאומי, שאני הייתי בעברי, עם כל הקשרים 

ת, מנהל אגף התקציבים, אז שלי לא הצלחתי להזיז אותם. הייתי, בכל זא

היה לי מהלכים שם. לא הצלחתי להזיז אותם מהעניין הזה שהוא רוצה 

מטר, זה בריכה הידרותרפית,  3מטר על  7מטר.  3מטר על  7לבנות בריכה של 

ככה היו התקנים אז. אמרתי, "את לא תגידי לי", למנכ"ל של הביטוח 

ה משהו שבאותו זמן לא יהיה הלאומי, "שאני, אני לא בונה פיילה. אני בונ

אדם אחד בתוך הבריכה, יהיו הרבה יותר אנשים שיקבלו טיפול בבריכה". 

אני זוכר שהגיע אליי בוז'י הרצוג, היה שר הרווחה, ואז אמרתי לו, "היא 

אומרת כך, ואני חושב שזה חוצפה שלה, שיש בביטוח הלאומי כסף, והיא 

פיילה בחולון". אני כל כך שמחתי מספרת לי סיפורים שהיא רוצה לבנות לי 

שהוא יצא מהישיבה והוא נתן לה הוראה. הוא אמר, "מוטי צודק, ותבני את 

הבריכה בגודל שהוא רוצה, כי זה משרת את התושבים שלו". ואמרתי, "יש 

לי שעות מתות, אני לא יכול לשרת רק את הילדים. אבל יש לי שעות מתות 

לויות שלנו, של התחזוקה". התעקשתי, בצהריים, אני רוצה להקטין את הע

בסוף היא נאלצה לעשות את מה שאני אמרתי, והבריכה היום מודל לכל 

הארץ. הביטוח הלאומי אימץ את המודל הזה לכל הארץ, ואני שמח, כי בכל 

מקום יותר נהנים היום מהבריכה ההידרותרפית. כמה? זברלו, מה השטח 

. כן, יש 8-וא אומר. יותר, יותר מה 8מטר על  20שם? מה הרוחב והאורך? 

. אז גם תושבי חולון הרוויחו 17שם טיפולים. גם למבוגרים. באים עם טופס 

מהתרומה הזאת, והתעקשתי גם שיהיה רשום שהתרומה היא של זה וזה. 

כן, מה עוד רצית לשאול? אני מצטער שאני מאריך, אבל אמרתי אני כבר 

ים עד שהצלחתי להוציא את הברכה אספר את הסיפור, כי אני אכלתי מרור

 הזאת לפועל. 

 וזה מבורך.  גב' אלינור מטלון:

 כן.  מר מוטי ששון:

מדיטק, יש פה גם את שיפוץ שירותי המבואה, גם את ספריות החומרים, גם  גב' אלינור מטלון:

 ריצוף וכולי. 

 שכחת שהייתה שם שריפה?  מר מוטי ששון:

 גם שנה שעברה שמנו על זה כסף, לא? ועדיין, אבל  גב' אלינור מטלון:

 לא, ... יותר כסף,  מר מוטי ששון:

 אמנון עושה חישוב רגע.  גב' אלינור מטלון:
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ביטוחים קיבלנו, אבל לא כיסה את ההוצאות. לא, לא, לא, זה עוד לא נסגר.  מר מוטי ששון:

יש ויכוח בין הביטוח של העירייה לביטוח של המדיטק ולביטוח של בית 

 ה. המסעדה. הקפ

לא, אמנון לא עשה פרצופים. מה שאני אומר, הנושא עם מדיטק, עם  מר אמנון ארץ קדושה:

השריפה, עדיין לא נסגר. יש ויכוחים עם המסעדה שהייתה שם, על האחריות 

 שלה, על כל העלויות. זה לא נסגר, זה בבתי משפט. 

 מנת, אנחנו בינתיים שמים את הכסף הזה על  גב' אלינור מטלון:

 אין ברירה, המקום צריך לפעול.  מר אמנון ארץ קדושה:

 נכון, לא, אני שואלת, כדי שהביטוח ... בהמשך הוא ייתן לנו את הכסף הזה?  גב' אלינור מטלון:

 יש דברים שהביטוח לא יכיר. ואמרתי, את המבואה,  מר מוטי ששון:

 אמרת את זה גם פעם בישיבה, נכון.  גב' אלינור מטלון:

המבואה, אמרנו שהם כבר עושים את השיפוץ. אז אני רוצה גם את המבואה.  מר מוטי ששון:

למרות שהמבואה לא בקטע של השריפה, אבל עשו את המבואה ויצא יפה 

 מאוד המבואה. המבואה והשירותים. 

 , ויש כאן עוד משהו. תאורת חוץ, -והשירותים ו גב' אלינור מטלון:

 גב, שספריית החומרים חזרה לעבוד. אני שמח א מר מוטי ששון:

 היא חזרה לעבוד?  גב' אלינור מטלון:

 כן.  מר מוטי ששון:

 יופי. אתם יושבים שם פעמיים, שלוש בשבוע, לא?  גב' אלינור מטלון:

תאורת החוץ זו בקשה של דני המנכ"ל שם, לעשות תאורה מסביב, כי זה בכל  מר אמנון ארץ קדושה:

ות תאורה יותר יפה, שיראו את הבניין בצורה זאת משהו ייצוגי. לעש

 מסודרת. 

אם אנחנו לוקחים באמת הלוואה השנה לגבי זה, האם זה הדבר שאנחנו  מר בר שי:

 שקל על תאורת החוץ הזאת?  50,000צריכים לקחת בשבילו הלוואה, 

 חבר'ה, בואו,  מר אמנון ארץ קדושה:

 ו מאשרים פה משהו שהוא תאורה, לא, מה זה בואו? זה הלוואה, ואנחנ מר בר שי:

אתה חייב לשמור על הנכסים של העיר, שיראה יפה. תראו, בסוף, תראו, עוד  מר אמנון ארץ קדושה:

שקלים של התאורה. ההלוואה  50,000-פעם, ההלוואה לא נלקחת בשביל ה

נלקחת על הפרויקטים הגדולים של החינוך. ראית, יש השקעה פה של 

 שקל,  83,000,000

 . על מה אתה מדבר, 50,000,000, 50,000זה לא  ר מוטי ששון:מ
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 על תאורה. אם כן, זה בכלל,  50,000,000לא, מה פתאום? לא  מר בר שי:

אתה לוקח אותם  50,000לבתי הספר, לבנות אותם.  50לא, זה אתה לוקח  מר מוטי ששון:

זה לא כשאתה צריך להוסיף שם איזה שיפוץ של התאורה, זה הכל. בשוטף. 

 קשור, ההלוואה לא הולכת לזה. כן, בר, מה השאלה? 

בסוף, בואו, יש חזות העיר, אי אפשר, אתם יודעים, אתה הרי לא רוצה  מר אמנון ארץ קדושה:

 לחיות בעיר חשוכה. 

יש לי עוד שתי שאלות אחרונות. אחת זה המעבר לחלונות, טסטר, האם יש,  מר בר שי:

 לא בהכרח צריכים את זה. נבדקו חלופות לדבר הזה? כי 

תראה, מיקרוסופט, לא, זה נבדק עם מנהלת אגף תקשוב. מיקרוסופט כבר  מר אמנון ארץ קדושה:

, אין לך אבטחת מידע, חייבים לשדרג את 7לא נותנים תמיכה לחלונות 

היסטוריים, שצריך לעבור, -המערכות. יש פה מחשבים כבר, מה שנקרא, פרה

 די, קדימה. 

ושאלה שהיא מרכזת כמה שאלות ביחד, זה לגבי תשתיות של אופניים  מר בר שי:

וכבישים. היה באמת איזה פרויקט בהופיין, שנקרא "מובל הופיין", שהוא 

הפסיק לפעול. אני לא יודע באיזה סעיף הוא נמצא כאן, לא ראיתי משהו 

 שרשום, 

היה שקיבלנו עכשיו  הוא נשאר, ברגע שקיבלנו תקציב, ממשרד התחבורה זה מר מוטי ששון:

 או מהתשתיות? מאיפה קיבלנו את זה? 

 אתה מדבר על הפרויקט של "מובל הופיין"?  מר אמנון ארץ קדושה:

כן, כן, כן. "מובל הופיין", העברנו את התקציב שלו כשראינו שלא יהיה  מר מוטי ששון:

סיכוי לעשות את זה בשנים הקרובות. רחמים בא ולקח ואמר, "נעביר את 

 לפרויקטים אחרים, כי הפרויקט שוכב, הכסף שוכב".  זה

 סדר העדיפות והדחיפות השתנה, ולכן העברנו את התקציב.  מר אמנון ארץ קדושה:

עכשיו אתה קיבלת פתאום תקציב, אז אנחנו נלך לסיפור הזה של הופיין,  מר מוטי ששון:

שיטה אבל אתה תלוי במי שיקמה. מה זאת אומרת? אנחנו לא נעשה משהו ב

של ריצ'רץ'. אנחנו ניכנס, יבוא אחר כך מי שיקמה, הוא יכנס, כי הוא חופר 

 ומחליף את הצנרת, 

 אבל מי שיקמה התחיל עכשיו, הוא כן עובד שם.  מר בר שי:

 נכון. אנחנו אחריו.  מר רחמים בינוני.:

 הוא עובד שם. התחיל לעבוד. אנחנו נמשיך אחריו.  מר מוטי ששון:

 הבנתי. אז זה הולך להיות שיפוץ ארוך טווח בעצם,  מר בר שי:
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לא, לא ארוך טווח. זה רק שיפוץ של האספלט והריבוד. כי למשל, אתה  מר רחמים בינוני:

רואה, פה יש לך פרויקט של מקווה ישראל, עושים פה מובל גדול מאוד לכל 

 השיטפונות שיש שם, כל ההצפות שיש ברחוב מקווה ישראל. עושים פה מובל

 גדול, 

 פינת קראוזה.  מר מוטי ששון:

נכון. שילך לרחוב לוי אשכול, ומשם זה מגיע, דרך מובל גדול מאוד, עד  מר רחמים בינוני:

לפארק אריאל שרון. אתה רואה שהעירייה מווסתת את הכספים, כי מינהל 

 תשתיות אמרו "כרגע, לא צריך את זה כרגע בהופיין, נעביר את זה לכאן". 

 אני באתי היום חדה. אני בחל"ת, יש לי מלא זמן. עברתי על כל התקציב,  ור מטלון:גב' אלינ

 אז היינו מסדרים לך פגישה עם רחמים.  מר מוטי ששון:

אני שיגעתי את אמנון, מסכן. לא היה לי נעים כבר. את רחמים, אין לי עדיין  גב' אלינור מטלון:

 את המספר שלו. 

ינור, לשנה הבאה, בעזרת השם, תדעי שמורן היה נפגש איתי, לא, אבל אל מר רחמים בינוני:

 ועוד כמה חברי מועצה, היו יושבים, 

 אני לא בוועדת כלכלה.  גב' אלינור מטלון:

לא, לא בוועדת כספים, היה בא אליי לחדר, יושב איתי ושואל את כל  מר רחמים בינוני:

 השאלות. 

 להיכנס לעירייה, יש קורונה. יופי, איזה הגדלת ראש.  אבל אסור לי גב' אלינור מטלון:

 אלינור, שאלה אחרונה.  מר מוטי ששון:

פורטל קידום עסקים בחולון, לא חבל על הכסף הזה כרגע שחצי מהעסקים  גב' אלינור מטלון:

 נסגרים? 

 מה? דווקא את צריכה להגיד, "כל הכבוד שאתם עושים את הדבר הזה".  מר רחמים בינוני:

 מה הקשר? את צריכה להגיד, "כל הכבוד שאתם", את עוזרת להם לשרוד.  מר מוטי ששון:

 בואו תסבירו לי.  גב' אלינור מטלון:

הפוך, אלינור. הפוך. אנחנו בעד לקדם עסקים. זאת אומרת, ככל שיהיה  מר אמנון ארץ קדושה:

מהעסקים נסגרים.  50%פרסום יותר טוב, נעזור להם. קודם כל, לא 

סקים בחולון ממשיכים לעבוד. נכון שיש כאלה שנסגרו, אבל ההיפך, בואו הע

נעזור לקיימים. שיקום. הפוך. אם הייתי יכול לעזור להם יותר, היינו עוזרים 

 יותר. 

 אין שום בעיה, אבל הבעיה היא,  גב' אלינור מטלון:

 לעיר. המטרה שלנו היא שהעסקים פה יפרחו. זה טוב בסוף  מר אמנון ארץ קדושה:
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נכון, אבל עם זאת, יש פה בעיה, שאנחנו מסתכלים תמיד על אזורים מאוד  גב' אלינור מטלון:

מאוד ספציפיים, שיש שם תעסוקה, ויש מקומות ספציפיים בחולון שאנחנו 

 לא מסתכלים. 

 זה פורטל לכל העסקים בעיר.  מר אמנון ארץ קדושה:

 אומר.  סליחה, זה בדיוק הפוך ממה שאת מר מוטי ששון:

גם באזור התעשייה, גם בסוקולוב, גם בשכונות. לכל העסקים בעיר. אין פה  מר אמנון ארץ קדושה:

 דיפרנציאציה. 

מעולה. הצטיידות שיפוץ ומיזוג העירייה, שאנחנו בונים בכלל, בתב"ר ראיתי  גב' אלינור מטלון:

 פה שיש כאן על השיפוץ, בנייה של בניין עירייה חדש. 

 שנים, אז מה יהיה בינתיים?  10בניין העירייה הוא אולי  ון:מר מוטי שש

 אז אני לא יודעת, תגיד לי אתה כמה זמן מתכננים את זה.  גב' אלינור מטלון:

לא ממש מתכננים את זה. ברגע שיהיה לעירייה כסף בסדרי גודל כאלה,  מר מוטי ששון:

שעשינו עם עזריאלי  נעשה את זה. אני בעד לעשות עסקת קומבינציה, כמו

וכמו שעשיתי עם אמות, פה, ברחוב שדרות ירושלים פינת רחוב המלאכה, 

 אנחנו עשינו עסקת קומבינציה. 

 הכסף הראשוני הוא לבדיקת היתכנות כלכלית והתמהיל הנכון.  מר אמנון ארץ קדושה:

בפארק פרס, טוב, שאלה האחרון, שלא תתעצבנו יותר מידי. רשת מצלמות  גב' אלינור מטלון:

 מכרז מצלמות, מעולה, מבורך, אבל מי יצפה בזה? אם היום, 

 נו באמת, כל המערכת, מדובר על כל המערכת.  מר מוטי ששון:

מוטי, תקשיב, זה באמת מעצבן. אני אסביר לך מה. מה שקורה זה שיש פה  גב' אלינור מטלון:

זה, ויש פה  כל כך הרבה מצלמות, ששמו כסף, גם בוועדת מכרזים עשינו את

 מצלמות בעירייה, אבל אף אחד לא מסתכל עליהן. אי אפשר לראות, 

למה את חושבת שלא מסתכלים עליהן? תכנסי למוקד העירוני, מה שאני  מר מוטי ששון:

עושה מפעם לפעם, נכנס ומסתכל ורואה ... בעיר. ושמשון, יש לו אצלו, 

  ושמשון, יש לו בפארק פרס, בואי לפה ותראי את זה,

פה אולי כן, אבל ברחבי העיר יש מצלמות שלא מתוחזקות, הן לא פעילות,  מר שחר האס:

 לא עובדת. 

אבל תראה מה שכתוב, אנחנו גם מתקינים, גם משפצים את כל אותן  מר מוטי ששון:

 מצלמות שהן פחות, 

 מה עם פרויקט הסיב האופטי? מתי הוא, הרי זה כרוך אחד בשני, לא?  מר שחר האס:

לא, זה לא, קודם כל, לא כרוך אחד בשני. יש מה שנקרא פרויקט המצלמות.  אמנון ארץ קדושה: מר

המטרה היא קודם כל להשמיש את כל המצלמות הקיימות, ולשדרג ולשים 
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עוד מצלמות במקומות קיימים. בסוף, גם אנחנו, יש לנו תקציב יחסית דל. 

-4,000,000של,  הפרויקט הזה, לסיים אותו זה לפחות כמה מיליונים

שקל כמו כלום. אז כרגע תקצבנו חלק ממנו. המטרה היא לשדרג  5,000,000

 לאט. -לאט

 לאט? חבר'ה, יש ערים מרושתות מכף רגל ועד ראש. אנחנו,-מה זה לאט מר שחר האס:

כן, אבל יש רשויות שלא בונות כמו שאתה בונה. עיריית חולון בונה, אני בונה  מר מוטי ששון:

לאוטיסטים ובית ספר ... זה יותר חשוב מאשר שאתה תראה את  בית ספר

 עצמך במצלמה. 

זה לא יהיה לראות את עצמי במצלמה, זה לתפוס את הוונדליזם, זה לתפוס  מר שחר האס:

 את המפגעים, זה לתפוס את אלה שזורקים פה רימונים, זה לתפוס, 

 אוקי, שחר, שמענו.  מר מוטי ששון:

 נייה, תן לי להתבטא. רגע, ש מר שחר האס:

 שאלת, נתת לך תשובה. מר מוטי ששון:

אתה צודק. אבל בסוף יש ביקורות ושימושים. יש תקציב. אנחנו לא יכולים  מר אמנון ארץ קדושה:

שקלים.  241,000,000לחרוג מהתקציב. גם ככה היום הבאנו פה תקציב של 

חייב לבנות בית מיצינו את כל המקורות, אתם צריכים להבין. עכשיו, אני 

ספר על מצלמות. אני לא יכול להשאיר תלמידים בחוץ. אז יש סדרי 

עדיפויות, אי אפשר לעשות את הכל. היינו רוצים לעשות הכל, אבל מה 

 לעשות, יש תקציב. ומהתקציב הזה אנחנו צריכים לחיות. 

...  הנושא הזה של מצלמות נדחה ונדחה ונדחה. היום כמה מצלמות יש? מר שחר האס:

 חלקן לא מתוחזקת, 

אתה נגד או בעד? אבל סליחה, אתה בעד או נגד? זה תקציב, דיון על תקציב.  מר מוטי ששון:

 אתה בעד להוסיף מצלמות ולשפר את, 

 בוודאי שאנחנו בעד להוסיף מצלמות. מר שחר האס:

 אז בבקשה, נעשה הצבעה.  מר מוטי ששון:

את זה גם בתב"רים וגם בישיבות תקציב וכולי,  אבל כל פעם אנחנו מוסיפים מר שחר האס:

 וזה לא קורה. אין מצלמות חדשות. 

 ? 2021טוב, אוקי. מי בעד אישור התב"רים לשנת  מר מוטי ששון:

 מתחזקים את הקיימות, אין מרכז שליטה, אין מרכז בקרה נורמלי,  מר שחר האס:

 יש לי שתי שאלות קטנות.  גב' נעה צ'פליצקי:

 נו, מה השאלה? אמרתי לך, בית ספר חדשני בנעמי שמר.  ששון:מר מוטי 
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 אוקי, תודה. ולגבי בית ספר בית דוד בנות או בנים, ברחוב גדעון.  גב' נעה צ'פליצקי:

בית ספר חרדי שהיה צריך להיות ברחוב גדעון, הייתה שם עתירה של  מר מוטי ששון:

טנה, היא בעיה, התושבים, וזה ירד משם בגלל בעיה קטנה. לא בעיה ק

שהמגרש שהיה מיועד לבנייה היה מתוכנן, על המגרש הזה הייתה צריכה 

להיות חניה, אז לא עשו את החילופים, להחליף את החניה, הצרחה מפה 

לשם, לכן זה נפל על זה בבית המשפט. עניין טכני. אבל עכשיו נחכה, נראה. 

 הם יביאו את הכסף. אגודה צריכה להביא את הכסף. 

 שאלה קטנה, קטנה. כשכתוב כאן כרם שלמה, הכוונה לבית ספר הראל?  נעה צ'פליצקי: גב'

כן. כן, רציתם לשאול? מי עוד? אוקי, מי בעד אישור, ראובן בלי שאלה לא  מר מוטי ששון:

 ילך. 

משהו קטן מאוד. לגבי ניהול סיכוני סייבר, האם זה מתוקצב, מנוהל, מה  מר ראובן קייקוב:

 דרש פרויקט מסוים לתקצב את זה? נעשה, האם נ

אז קודם כל, כל נושא הסייבר גם מטופל מבחינת אבטחת מידע. יש אחראי  מר אמנון ארץ קדושה:

לנושא הזה. גם מבחינת הביטוח, הרחבנו את הביטוח לנושא סייבר. זאת 

, חיים היום, מה שנקרא, בתוך ... ואנחנו -אומרת, עובדים, אנחנו חיים ו

 מתכוננים. 

 האם הוגדל תקציב בעקבות האירועים האחרונים? ההיקפים האחרונים.  מר ראובן קייקוב:

אז אמרנו, הוספנו ביטוח, מה שלא היה קודם. הנושא של הסייבר מטופל  מר אמנון ארץ קדושה:

בעירייה כבר לאורך כל השנה. נושא אבטחת מידע, אני יכול לספר לך 

 ים לנו לזוז לא ימינה ולא שמאלה. שעיריית חולון הכי מאובטחת. לא נותנ

 תודה רבה.  מר ראובן קייקוב:

, 3, 2, 1? מי בעד? 2021-2022מי בעד אישור תקציב הפיתוח לשנת הכספים  מר מוטי ששון:

, לא, 21בעד.  20. 20, 19, 18, 17, 16, 15, 14, 13, 12, 11, 10, 9, 8, 7, 6, 5, 4

 . אושראין נגד, אין נמנעים. בעד. מי נגד?  20ספרתי אותך אני חושב. 

 .2020סגירת תב"רים לשנת  .3

, זה תב"רים, שאם 2020אני עובר ואומר, סגירת התב"רים, הסעיף האחרון,  מר מוטי ששון:

אתה לא מבצע אותם, אין הוצאה בשנה אחת, אז אתה צריך לאשר אותם 

, 10 ,9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1מחדש במועצה אם אתה רוצה אותם. מי בעד? 

 בעד. אין נגד, אין נמנעים. אושר.  18. אוקי, 18, 17, 16, 15, 14, 13, 12, 11

 רגע, אני רוצה פה, מוטי, דקה, רק להודות,  מר שחר האס:

, 6, 5, 4, 3, 2, 1רגע, אני אסתכל עוד פעם. יוסי, תעזור לי, תספור גם אתה.  מר מוטי ששון:

בעד. אין נגד, אין נמנעים.  19. 19, 18, 71, 16, 15, 14, 13, 12, 11, 10, 9, 8, 7

 תודה רבה. להתראות בשבוע הבא.  אושר.
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 מוטי, אני רק רוצה פה באמת דקה להודות לעובדי מינהל הגזברות.  מר שחר האס:

 כן, צריך להודות לאנשי הגזברות.  מר מוטי ששון:

ישר כוח. באמת. במיוחד לרחמים, מנהל אגף תקציבים, ולכל הצוות שלו. י מר שחר האס:

 בתנאיי אי הוודאות לעשות תקציב, שאפו. תודה רבה.   
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